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A& A O K OV R - % 7”9
£33 @STHIERICHT 2NERERE CERk 18~27 )
e B Bl up | sn|e6n |78 |8a [oa [w0a|un|iza| 18|28 |38 %g
SERK I8 4R | 105.9 | 86.9 | 245.6 | 189.5 | 100.2 | 115.2 | 52.6 | 69.8 | 76.8 | 19.6 | 38.5 | 40.8 | 1141.4
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SRR 21 ARFE 28.9 | 26.4| 96.1| 313.9 | 165.3 | 45.6 | 79.1 | 148.2 | 23.9| 20.7| 76.1| 151.1 | 1175.3
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SRk 23 R JE 32.7 | 348.8 | 298.1 | 175.9 | 80.6 | 548.8 | 76.1 | 62.0 | 46.1 | 23.0| 108.4 | 95.0 | 1895.5
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RS MALHLE OFETIEORAELA (BAL ppm)

R 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
HE R

AR 0. 005 .005 | 0.005 .005 | 0.005 | 0.006 . 006 . 006 . 006 . 005
JIZiT 0. 005 .007 | 0.005 .005 | 0.004 | 0.004 . 007 . 004 . 003 . 003
)| 0. 003 .002 | 0.001 .001 | 0.001 | 0.001 . 001 . 001 . 001 . 001
F¥=kK |0.005 .005 | 0.005 .006 | 0.007 | 0.006 . 008 . 006 . 003 . 002
)= 0. 005 .005 | 0.005 .004 | 0.004 | 0.004 . 005 . 005 . 004 . 004
% 0. 006 .006 | 0.005 .005 ] 0.005 | 0.005 . 005 . 005 . 005 . 007
& 0. 006 .006 | 0.006 .005 ] 0.006 | 0.007 . 008 . 007 . 006 . 006
e T | 0.008 .007 | 0.007 - 0.007 [ 0.009 . 008 . 008 . 008 . 006
ks 0. 003 .003 | 0.002 .002 ] 0.002 | 0.003 . 003 . 003 . 002 . 002
e 0. 007 .007 | 0.004 .003 | 0.003 | 0.003 . 003 . 003 . 002 . 002
fi i 0. 006 .006 | 0.005 .005 ] 0.005 | 0.007 . 007 . 006 . 003 . 003
[EES 0. 006 .004 | 0.004 .003 | 0.003 | 0.004 . 003 . 003 . 003 . 003
FeLEi 0. 006 .005 | 0.005 .005 ] 0.005 | 0.005 . 005 . 005 . 005 . 004
JRAT 0. 004 .004 | 0.004 .004 | 0.004 | 0.005 . 005 . 005 . 005 . 005
Y 0. 005 .005 | 0.005 .005 | 0.005 | 0.007 . 005 . 005 . 004 . 004
R 0. 003 .003 | 0.003 .002 ] 0.002 | 0.002 . 003 . 002 . 002 . 002
FHE 0. 005 .005 | 0.004 .005 ] 0.004 | 0.006 . 004 . 004 . 004 . 004
3 0. 006 .005 | 0.005 .005 | 0.005 | 0.004 . 005 . 004 . 005 . 004
AR 0. 008 .007 | 0.007 .006 | 0.005 | 0.006 . 006 . 006 . 005 . 004
=Y} 0. 006 .004 | 0.004 .004 | 0.004 | 0.003 . 004 . 003 . 003 . 003
G 0. 003 .003 | 0.003 .003 | 0.003 | 0.003 . 003 . 002 . 003 . 003
A 0. 007 .006 | 0.006 .006 | 0.006 | 0.005 . 006 . 006 . 005 . 004
HAENFRE | 0.008 .007 | 0.007 .008 | 0.008 | 0.006 . 006 . 005 . 005 . 004

K 0. 003 .003 | 0.002 .002 | 0.002 - - - - -
4R - - - - - 0.003 . 003 . 003 . 002 . 002

Nzl 0. 007 .005 | 0.006 .006 | 0.006 | 0.006 . 006 . 005 - -
KE 0. 004 .003 | 0.003 .004 | 0.004 | 0.003 . 004 . 004 . 004 . 003
RIS T | 0. 005 .004 | 0.004 - 0.003 | 0.004 . 005 . 005 . 005 . 004
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R6 R T-RE DOFEIMEORFELA (AL mg/m”)

R 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
HE R

AR 0.022 .018 | 0.016 .016 | 0.019 | 0.024 | 0.026 . 026 . 024 . 026
JIZiT 0. 040 .033 | 0.036 .033 1 0.031 ] 0.033 | 0.032 . 029 . 032 . 032
)| 0.028 .021 | 0.027 .029 1 0.024 | 0.024 | 0.022 . 022 . 022 . 023
FP=kK |0.034 .027 1 0.025 .023 1 0.025 | 0.027 | 0.027 . 028 . 024 . 023
)= 0.025 .023 1 0.023 .020 1 0.016 | 0.013 | 0.016 .016 . 022 . 022
% 0. 040 .037 1 0.038 .036 1 0.031 | 0.025 | 0.024 . 025 . 024 . 023
& 0. 040 .033 | 0.037 .035 1 0.034 ] 0.031 | 0.032 . 031 . 031 . 032
BriEE T | 0. 027 .025 1 0.023 - 0.025 [0.022 |0.029 . 030 . 028 . 027
ks 0.031 .030 | 0.026 .022 1 0.018 | 0.021 | 0.027 . 026 . 026 . 026
e 0. 036 .033 | 0.034 .031 1 0.030 | 0.030 | 0.029 . 022 . 023 . 022
fi i 0.029 .027 1 0.028 .026 | 0.023 | 0.020 | 0.020 . 020 . 024 . 024
[EES 0.038 .036 | 0.034 .033 1 0.032 ] 0.031 | 0.031 . 031 . 029 . 029
FeLEi 0.029 .025 1 0.025 .024 1 0.022 | 0.020 | 0.017 .018 . 017 . 017
JRAT 0.039 .031 1 0.029 .029 1 0.030 | 0.028 | 0.027 . 027 . 026 . 023
Y 0.031 .028 | 0.026 .023 1 0.022 | 0.020 | 0.026 . 027 . 025 . 024
R 0.038 .032 ] 0.030 .031 1 0.028 | 0.028 | 0.029 . 026 . 025 . 024
FHE 0. 035 .031 ] 0.030 .028 1 0.025 | 0.023 | 0.027 . 029 . 028 . 027
3 0.026 .023 | 0.024 .022 1 0.019 | 0.018 | 0.016 . 017 .018 . 017
BT 0. 030 .026 | 0.026 .024 1 0.022 | 0.021 | 0.021 . 022 . 021 . 020
G 0.038 .033 ] 0.029 .028 1 0.025 | 0.024 | 0.024 . 026 . 024 . 024
A 0. 037 .033 ] 0.030 .028 1 0.026 | 0.029 | 0.024 . 025 . 024 . 021
AN | 0.022 .019 | 0.026 .026 1 0.024 | 0.023 | 0.021 . 021 . 020 . 019

K 0.025 .023 1 0.019 .015 ] 0.013 - - - - -
4R - - - - - 0.021 | 0.021 . 022 . 021 . 019

Nzl 0. 040 .036 | 0.035 .030 ] 0.029 | 0.028 | 0.027 . 030 - -
KE 0.019 .019 | 0.015 .015 ] 0.018 | 0.023 | 0.022 . 021 . 023 . 023
RIS T | 0. 024 .025 1 0.020 - 0.015 [0.013 ]0.011 .016 .019 . 017
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T EBEAF TS R IR (5 ~ 2 0RO 1 RERHEA10. 06ppn 8l % 7= fifl 2 Tk L 7= R AD)

1 BFEME oD

E S A 0. 06ppmZ i x 7= | 0. 08ppmLk 1= 0. 10ppmA I 0. 12ppmLA |- Bl (ppb)
S = 0 0 0 88
- = T 0 0 90
. 50 5 0 0 84
iz [ 7 14 0 0 0 =
o ™ ] 0 0 81
5 7 0 0 0 68
en 191 25 0 0 0
! = B ! 0 100
5 141 39 3 0 103
. ol 10 0 0 92
pr=p [ 7 55 14 0 . =
o ” 3 0 0 97
5 T 0 0 0 78
en 409 89 4 0 103
! = o 5 0 106
5 137 23 2 0 107
. = 3 0 0 87
- 2 - T 0 0 94
s 98 14 0 0 o
9 29 0 0 0 ©
2 457 85 4 0 L
P 53 7 0 0 i
5 7 6 0 0 >
6 17 0 0 0 &
ikt 7 19 0 0 0 =
8 24 0 0 0 a
5 ! 0 0 0 61
2 191 13 0 0 i
" o1 o1 B 0 102
5 160 42 11 0 110
- = 9 0 0 93
w7 56 20 0 0 -
8 105 15 1 0 102
5 2 1 0 0 83
En 512 114 14 0 L10
- 3 0 0 0 70
5 89 28 0 0 -
6 63 8 0 0 il
o - m 50 0 0 99
8 107 20 0 0 o
5 o 5 0 0 82
En 347 78 0 0 i
- =0 7 0 0 98
5 118 22 1 0 101
. = 5 0 0 88
we [ 7 39 4 0 . =
. - 6 0 0 87
5 o 0 0 0 72
e 353 54 1 0 101
- % 13 1 0 101
5 152 34 4 0 106
. = 11 0 0 99
T 7 53 11 L : -
8 120 33 0 0 %
5 a1 0 0 0 79
En 518 107 6 0 106

(V) 0. 08ppmbd LoD RERIELILNEL
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x®7 AREAFF AR E] (5~2 0FFD 1 FEREAY0. 06ppm4 Bl X 72 2 Frék L 72 R 450

wiEr | A | oosemzbize | 0.0spomlE | 0. 10ppmlE | 0. 12ppmpt k| L FEFIAEO
i (ppb)
4 15 5 0 0 93
5 65 10 0 0 91
6 14 0 0 0 78
&AM 7 11 0 0 0 74
8 16 12 0 0 85
9 10 0 0 0 68
3t 191 27 0 0 93
4 48 12 0 0 96
5 66 15 0 0 98
6 19 0 0 0 7
s 7 3 0 0 65
8 28 3 0 0 83
9 4 0 0 67
3 168 30 0 0 98
4 67 13 0 0 98
5 87 9 0 0 90
6 12 3 0 0 87
14 7 10 0 0 0 72
8 32 0 0 0 78
9 12 0 0 0 68
z 220 25 0 0 98

(F) 0. 08ppmLk D EFRIHIT P EL
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£8 BERIVEROALFERE v 7 HHEE RO RETKN

I IE [ AN | A | BEiE oom) [ WER
R84 HEERESR L
5H 9K 1 28~ 1 9 BT 0. 139 =21
1 48~1 9 Y [ g v 0. 135 PP =5
Tri1o 1 48~ 2 0 IEEPJM? 0. 1 2 9 @}%;‘E—,
5H27H 1 5HF~1 9F LATIDG 0. 136 AR
1 68~ 2 0 BT 0. 136 =21
9A12H 1 8~ 1 9 BT 0. 125 21|
SR 204 5H26H 1 7H~1 9 BT 0. 123 21|
625H 1 7H~1 9 BT 0. 127 ot
SERR214FE 8H18H 1 7H~1 8 BT 0. 120 21|
8H19H 1 6~ 1 9 BT 0. 129 21|
611H 1 40~ 1 65 BT 0. 120 et
FRf224F 7H8H 1 6~ 1 8 BrlE T 0. 128 e
8H3H 1 7H~1 9 BT 0. 129 ot
SRR 234 HEEWHES L
SRR 244 HEEWHESR L
SRR 254 HEEWHESR L
SRR264 HEEWHES L
SRR 274 HEEWHES L
£ WALFEAF T HF 2 M. 08ppm LU & B L7 H %
(4~9 H. 5FE~201F, HTHIX 8 HIEREF)
P P 51 6 /1 7 8 /1 91 i
R
R 184E 5 10 19 0 19 8 61
R 194E 38 55 29 21 19 32 194
AL 204E 41 68 52 23 26 28 238
ERR214E 50 16 68 10 31 30 235
R 224F 0 31 31 16 24 7 109
R 234E 30 33 5 17 12 12 109
SR 244E 12 61 21 9 17 2 122
R 254F 22 60 32 11 54 39 218
R 264E 26 82 24 31 10 12 185
SERR2T4E 32 56 20 22 38 2 170
¥y 26 50 30 16 25 17 164
(4~9 A, 5KE~201E, AL 3 MEREFH)
A .
g 4 A 54 6 H 7H 8 A 9 G
SR 224F 4 23 12 5 8 1 53
SERE234E 9 3 0 0 4 0 16
SERL244E 6 11 0 0 0 0 17
SERL254E 3 16 2 2 10 4 37
ERL264E 7 13 0 2 0 0 22
SERR2TAE 8 10 1 0 5 0 24
SEH 6 13 3 2 5 1 28
£10 HALFEA XU v b OFEFELHE (B ORFE (AL ppm)
R 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
W7E Ja
JINZIL 0. 028 0.033 0.032 0. 032 0. 030 0. 028 0. 028 0. 031 0. 030 0.028
PFT=8 | 0.034 0.036 0.035 0. 035 0. 031 0. 031 0. 031 0.032 0. 039 0.034
&7 0. 025 0.026 0.028 0. 029 0. 027 0. 024 0.033 0. 035 0.033 0.034
cpokf 0. 024 0. 027 0.029 0. 029 0. 028 0. 024 0. 025 0. 028 0. 029 0. 027
PR 0. 024 0.033 0. 032 0.035 0. 034 0. 034 0. 035 0. 037 0. 036 0. 035
B 0. 026 0.036 0.034 0. 038 0.032 0. 029 0. 031 0.032 0. 030 0.033
B 0. 025 0.029 0. 031 0. 031 0. 031 0. 029 0. 031 0.033 0. 031 0.032
T 0.026 0. 031 0.028 0. 031 0. 034 0.032 0. 034 0. 037 0. 035 0. 035
BT 0.027 0. 032 0. 031 0. 034 0. 035 0. 029 0. 030 0. 032 0. 030 0. 030
EA/NERE 0,027 0. 036 0. 031 0. 038 0.033 0. 026 0. 029 0. 030 0. 029 0.028
USS 0. 023 0. 026 0. 026 0. 029 0. 029 - - - - -
W - - - - - 0. 025 0. 026 0. 028 0. 026 0. 028
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11 BRBIWOFEFEEORFEL (REN—EbZEH, FTBA (b5, HAL ppm)
W FEl g 19 20 21 22 23 24 25 26 27
. 0.010 0.009 0. 008 0. 007 0. 006 0.007 0. 009 0. 006 0. 006 0. 005
0.021 0.019 0.018 0.018 0.017 0.018 0.017 0.015 0.015 0.014
A 0.005 0.004 0. 004 0. 004 0. 003 0. 004 0. 004 0.004 0. 004 0. 004
0.017 0.014 0.014 0.013 0.012 0.012 0.012 0.011 0.010 0.011
o 0.011 0.007 0. 007 0. 005 0. 004 0. 003 0.002 0.003 0. 002 0. 002
0.022 0.019 0.018 0.016 0.015 0.014 0.012 0.012 0.013 0.013
ke 0.011 0. 008 0. 009 0. 007 0.007 0.007 0. 005 0. 004 0. 004 0. 004
0.018 0.016 0.017 0.015 0.015 0.014 0.015 0.015 0.014 0.015
. 0.003 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0.002 0.002
0.015 0.013 0.013 0.012 0.012 0.011 0.011 0.011 0.011 0.011
o 0. 008 0.006 0. 005 0. 004 0. 003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003
0.020 0.017 0.015 0.014 0.014 0.014 0.013 0.014 0.015 0.015
i 0.010 0. 009 0. 008 0. 005 0. 004 0. 005 0. 005 0. 002 0.003 0.002
0.020 0.017 0.017 0.014 0.012 0.013 0.011 0.012 0.012 0.012
e 0.003 0. 002 0. 002 0. 002 0. 001 0.002 0. 001 0. 001 0. 001 0. 002
0.013 0.011 0.010 0.010 0. 009 0.007 0. 008 0.007 0.007 0.007
s 0.003 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002
0.015 0.013 0.012 0.011 0.011 0.011 0.012 0.011 0.010 0.010
o 0.005 0.003 0. 003 0. 003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003
0.015 0.013 0.013 0.012 0.012 0.011 0.011 0.011 0.010 0.010
e 0.006 0. 004 0. 005 0. 005 0. 006 0. 005 0. 005 0.003 0. 004 0. 004
0.017 0.015 0.015 0.013 0.013 0.012 0.012 0.010 0.010 0.011
e 0.005 0.003 0. 003 0. 003 0.003 0.003 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002
0.017 0.014 0.014 0.013 0.013 0.013 0.013 0.012 0.012 0.012
o 0.011 0. 009 0. 008 0. 006 0. 006 - - - - -
0.021 0.019 0.018 0.017 0.016 - - - - -
W m - - - - - 0.012 . 019 010 0.010 0. 009
- - - - - 0.019 011 016 0.016 | 0.015
£12 —ELRFEOEELEORELE( (HEAL ppm)
e FEL g 19 20 21 22 23 24 25 2 27
skt 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.5
RRTI 0.9 0.8 0.7 0.7 0.5 0.5 0.5 0.4 0.4 0.4
SN 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.3 0.3 0.3
Sk 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4 - - - - -
1 - - - - - 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4
£13 A X U RALKBDOE LB ORELE( (6 ~ 9 REOELLE  HAL ppmC)
wn FEL g 19 20 21 22 23 24 25 26 27
it 0.09 0.07 0.09 .10 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08
T 0.22 0.28 0.27 .26 0.25 - - - - -
o7 0.31 0.30 0.30 .32 0.29 0. 26 28 0.26 0. 26 0.27
bt 0.21 0.19 0.19 .18 0.18 0.15 14 0. 14 0. 14 0. 14
i 0. 14 0.12 0.12 11 0.11 0.12 12 0.12 0. 14 0.13
s 0.29 0.23 0.21 21 0.21 0.18 24 0. 24 0.24 0.22
7% 0.19 0.16 0.19 16 0.16 0.22 13 0.12 0.11 0.11
P 0.12 0.11 0. 11 11 0.11 - - - - -
AT 0.20 0.12 0.16 18 0.13 0.12 12 12 0.10 0.12
AR 0.23 0.21 0.20 14 0.11 0.13 12 17 0.13 0.12
SOk 0.22 0.25 0.23 22 0.21 - - - - -
A - - - - - 0.19 .16 18 0.16 0.15
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R14 UKL TIRWE D B ELEA35 1 g/m° 2B 2 7= B

‘ 1A |58 [6a |78 |88 |98 |08 [ 11A (128 | 18 | 28 | 38 |4#m
it
2t 0|l 2] 3| 2a4alo]lz|o]olol| 1|1 ]1s
5= i o 1t s 26 o] 3| 1] ool z2]71]o2
ot 5 | 2| 4| 36 ] o] 2] oo o] 2| 1] 2
ot o 1 | 3 1[40l 2o o[o 1] o] 14
2% 5 | 1| 3 15 o] 1] ool o] s3] 1] 18
T s | 1| 2] 2 7] 0] 2] 0] o] o] 1] 2|2
At 35| o] 1| olzlo]o] ool o] 1] 2] 9
AT o | 1| 3ol s o]olol ool o]l o] o
o T 25 ol alolz2lololo] ol 1]
bk o | 1t | 3ol alolzlol ol 11113
i R o | 1| 2ol 3ol 1] olo[o|o] o] 7
A ol o 3ol 3ol 1ol o[o|o] o] 7
AT o | 1| 2ol 3ol 1] ololo|o] o] 7
T ol ol ol ololololol ool o]l o] o
KB o | 1t | 1ol 3ol 1ol o1 1]o]zs
N ol ol ol ololololol ool o]l o] o
ey ol ol ol ololololol ool o]l o] o
A% 7 | 15 |42 | 11|59 o 20 1] 0] 2] 13]10]19
F15 WKL TR E OETFIEORELE( AL 1 g /m’)
\ FEL g 23 24 25 26 27
HE R
2T — - 20. 4 19. 1 17.7 15.8
B = i - — 20. 8 19.6 18.9 17.6
ot - — 19.2 18.6 18.7 17,2
e - — 20. 4 20.0 18.7 16. 3
W2 19.5 17.5 18.3 17.1 19. 1 17.8
T - — 212 20. 4 19.8 17.8
ST — - - - 17.4 15.6
T - — 16.2 17.6 17.4 16.3
s — - - o1 4 19. 1 17.8
B - - — o1 1 18. 1 17.1
S R — 18.8 17.5 18.2 16.4 15.9
e - — 18. 1 18.4 17.6 16. 1
e - — 17.8 16.5 15.2 13.9
ST — — - - 9.8 8.0
o - — 16. 7 17.0 17.1 15.6
N — - - - 14.9 12.0
e — - - - 12.5 10.6
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0.020

0.015

EE (ppm)
S
e
o

% 0.005

0.000

0.020

0.015

(ppm)

0.010

=

4

0. 005

0.000

0.020

0.015

BEE (ppm)
o
<
o

# 0,005

0.000

M4-1 ZBRIERBREETEHEORELEL (MEHRH)

18 19 20 21 22 23 24 25 26 21

R4-2 —BIEREREFTFHEORELRL (FHEEM)
MM
18 19 20 21 2 e 28 24 25 26 27
R4-3 “BRIEMEREFTHEORELL (BEH)

4-4

“RIERBREEFTEHEORELL
(S, U, WATET, KMt
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—— Il 2T

—a— &I
FBFZS

—x—tE

—A—HEETE

At

—A— %
TR
—H— Ak
AR
—o— iHAE/NER
FART
—XE
——— RIEBE



B (mg/m®)

4

B (mg/m’)

N

i

B (mg/m’)

N

i

B (mg/m®)

i

0.100

0.080

0. 060

0.040

0.020

0.000

0.100

0.080

0.060

0.040

0.020

0.000

0.100

0.080

0.060

0.040

0.020

0.000

0.100
0.080
0. 060
0. 040
0.020

0.000

®5-1 FEHMFRVEREFTHEORELL (MEHRT)

jIS==S======

18 19 20 21 22 23 24 25 26 21
L3
M5-2 FBHMFRMEREFFECRELRLL FHEET)

19 20 21 25 26 21

®5-3 FEHMFRYMEREFTHEORELL (BEM)

—o— EH

——JIlZiT

—a—EJI
FBFZE

—H—IF

—o— fRfE
—W— AL
—h— I

BT
—H—RF
—o— AR

=S — —  —

18 19 20 21 22 23 24 25 26 21
23
E5-4 FEHTROEREFTOEORELL

C/NTTE I /N1 N N )

== e

%R

—o— ZEAHT
—B— %
—h— k4

Ak
——H4[A
—H— EAENERR

—O— AT

18 19 20 21 24 25 26 21
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EBE (ppm)

4

EBE (ppm)

4

EBE (ppm)

4

EE (ppm)

4

B6-1 RIEFEAFLFTL FMREFFHE (BE) ORFELE (RFiuE)

—e—ilzT
0. 060 :
—m—3F¥F=E
0. 050
a7
0.040
hft
0.030
—k—
0.020
—o— Rl
0.010
—— T
0. 000
18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 —®7
F£E
K6-2 HiLFEFFIFL FEEETHE (BRE) ORBRELEE L)
0. 060
0. 050 @AM
0. 040 —l— A%
0.030 | ?&W ——8Em
0.020
—A— BN
0.010
0. 000
18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
FE
H7-1 EXBIEYEEETHEORELL (EFiE) )
——I| 2T
0. 060
i )
0. 050
—A—a7F
0. 040
—— thiFt
0.030
—k—
0.020
—o— Rl
0.010
—— T
0. 000
18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 —®7
FE
K7-2 ZXRBIYEEEFEHECEELE W)
0. 060 —— EAHT
0.050 | —E— k4
0.040 | —— S
0.030 —— &k
0.020 | s4m
0.010 | —X— BN
0. 000
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BE (ppm)

i

& (ppmC)

i

& (ppmC)

i

0.5

0.0

o
[
S

4
N
S

0.50

0.40

0.30

0.20

0.10

0.00

M8 —EMItRFREEFHEORELL FEED - wUH)

—o—h#t
—B— KETHR
—A— AKX

—¥— LR

X9-1

20

A VRILKRREEFTHECRFLE (RFii)

21

24

25

26

27

18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
I
®9-2 k4% URIEKRBEFTHBEOBELL L)
18 19 20 21 22 e 23 24 25 26 27
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E (ppmC)

4

E (ppmC)

4

E (ppmC)

4

E10-1 U FRMEREFTIHECRFELRLL (KT —— iz
40.0

—m—FF=Z5
30.0 27
R L — o o
10.0 | —K—FE
0.0 —e— %%
22 23 24 25 26 27 .
—+— B8
FE
®10-2 SMEFRYEBREFTHEOEEZI (hFihh) ——EAm
40.0 ——
30.0 —A— R
20.0 | S ! eI 253
10.0 | — —¥— A4
0.0 —O— A
22 23 24 25 26 27 -
——AFE
FE
®10-3 MMEFRUEBREFTHEOEELIL (T
40.0
30.0 —e—XE
20.0 —— /\IBR
10.0 | S‘ —A—FHE
0.0 ‘
22 23 24 25 26 27
FE
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ey

BB E O FERMIME (TR2TEE)

BEHEH RIEEEOR
. sen EmmEnm | mmmm | eese | PSHEAOenERALENR| B ESEN0 M AL DR IHIMEORS (B Fumozs (UETEET | PORECES)
BIER 24 EEDEIE LEDEIE & BxoME BELICED [004ppmERZ BIEF
HiE Y=k
=] B ppm B B& A 2& ppm ppm Fx-EO A
B 1 366 8756 0.005 0 0.0 0 0.0 0.020 0.009 (0] 0| FREERARE)
Nz 1 365 8721 0.003 0 0.0 0 0.0 0.015 0.006 O O| B REERAGE)
=) 1 363 8693 0.001 0 0.0 0 0.0 0.013 0.003 (@) O|&ESMRE SR
FRF=5 1 365 8692 0.002 0 0.0 0 0.0 0.033 0.005 (@) O|&ESMRE SR
*TE 1 365 8727 0.004 0 0.0 0 0.0 0.022 0.008 O O| B REEERAE)
ZEER 1 366 8744 0.007 0 0.0 0 0.0 0.029 0.015 O O| B REEERAE)
&F 1 366 8735 0.006 0 0.0 0 0.0 0.038 0.012 O O|AHBERLGE)
HEELS 1 363 8734 0.006 0 0.0 0 0.0 0.062 0.013 (@) OB HEERAR)
D) 1 366 8694 0.002 0 0.0 0 0.0 0.045 0.007 (0] O|&ESMRE IR
=7 1 366 8683 0.002 0 0.0 0 0.0 0.017 0.005 (0] O|ESMRE IR
AR FE 1 366 8702 0.003 0 0.0 0 0.0 0.051 0.008 O O|ESMRE IR
(i3 1 364 8686 0.003 0 0.0 0 0.0 0.037 0.007 O O|&SMRESE
145 1 366 8757 0.004 0 0.0 0 0.0 0.023 0.008 (0] O|FHBERLGE)
KT 1 365 8731 0.005 0 0.0 0 0.0 0.031 0.010 (0] O|FHBERLGE)
BF 1 365 8731 0.004 0 0.0 0 0.0 0.025 0.010 (0] O|FHBERLGE)
AR 1 363 8654 0.002 0 0.0 0 0.0 0.024 0.004 (0] O| &SRB sk
FHR 1 364 8734 0.004 0 0.0 0 0.0 0.023 0.009 O OFREBREG)
kR 1 366 8756 0.004 0 0.0 0 0.0 0.030 0.009 (0] 0| FHBERLGE)
] 1 366 8759 0.004 0 0.0 0 0.0 0.069 0.010 @) 0|FREBRAE)
EAHT 1 359 8651 0.003 0 0.0 0 0.0 0.045 0.008 O O|&AMRE A
= 1 363 8693 0.003 0 0.0 0 0.0 0.045 0.009 O O|&AMRE A
TR 1 363 8656 0.004 0 0.0 0 0.0 0.086 0.013 O O|4ESME B Sk
BN 1 356 8612 0.004 0 0.0 0 0.0 0.063 0.012 (@) O|4ESME B sk
LR 2 361 8632 0.002 0 0.0 0 0.0 0.042 0.007 (@) O|4ESMEE SR
KE 1 364 8731 0.003 0 0.0 0 0.0 0.022 0.007 O 0| HBERXGE)
RIEBISHR 1 361 8678 0.004 0 0.0 0 0.0 0.021 0.010 O 0| HBERXGE)

FDAERRES

1T —RBRERXRAER 2 BBEHHARBER (HR1~1054:8)




|
N
w
|

ftR2 —BILEROFEMIE(FER2IFE)

wgm  |MER [wemem wwn | svs | Bkl s
=) B ppm ppm ppm
JZiT 1 365 8727 0.005 0.073 0.013 |[{b=FM%
FF=5 1 362 8672 0.004 0.053 0.011 [{b=Fi%
=F 1 364 8669 0.002 0.076 0.008 |{bZFEH %
ek ) 1 366 8702 0.004 0.077 0.012 |[{b=FMi%
=i 1 364 8664 0.002 0.035 0.007 |[{bZFi%
R 1 364 8662 0.003 0.079 0.011 [{b=Fti%
G S 1 364 8683 0.002 0.046 0.010 |[{b=Hi%
=Y 1 363 8671 0.002 0.045 0.006 |{b=Fi%
=) 1 353 8549 0.002 0.067 0.007 |{b=Fi%
EiE 1 361 8652 0.004 0.152 0.018 |[{b=HMi%
R4 1 296 7082 0.003 0.061 0.011 |[{bZFEH %
184 NS 1 354 8574 0.002 0.069 0.009 |{b=FHi%
B4 H 2 357 8574 0.009 0.114 0.021 |{bZFEH %
&3 ZEBILERDERIE (FR27TEE)
1 B RS iE O & | 1 B FEMIE HN0.2ppmE B R 1= 1E5f{E4%0.1ppm I £ B FA9{EA%0.060pmE B Z. B {E%0.04ppm L L BEHED ?:Bj':ﬁggéqi::;ﬂﬁ
aep  [WER |FPRRAN| WERM | SEOE | Uge emmetoss  |CEATORRRST liagirons aa AT OEBELD | mogees || msEmin
Z-B#
=] RF il ppm ppm BF ] = R R = =} = B = ppm =}

JIlZiT 1 365 8727 0.014 0.066 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.026 O|{bEHIiE
FF=5 1 362 8672 0.011 0.055 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.024 O|LZEHIiE
=F 1 364 8669 0.013 0.070 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.028 O[fbEF ik
ity 1 366 8702 0.015 0.067 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.027 O[{bZH &
=i 1 364 8664 0.011 0.054 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.023 O[fbEF ik
3]l 1 364 8662 0.015 0.092 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.029 O[fbEF ik
i3 1 364 8683 0.012 0.057 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.024 O|1b2F ik
E 5 1 363 8671 0.007 0.036 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.015 O[{bZH &
=) 1 353 8549 0.010 0.053 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.020 O[{bZH &
ik 1 361 8652 0.011 0.062 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.026 O[{bZH &
Bk 1 296 7082 0.010 0.050 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.021 O|[{bZH &
BN 1 354 8574 0.012 0.062 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.027 o|ib2F ik
EiEH 2 357 8574 0.015 0.059 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.027 O|{bH &




_VZ_

fTRk4 BRBRICHOERIE(FR2IFE)

— 5 FEEHE
qeg  [WER |mwmEmm| wewm | ewom | FECOR|BEEEOT oot |
X5 NO2)
=] BFfE ppm ppm ppm %
JIlZiT 1 365 8727 0.019 0.128 0.036 745 e FEAE
FFP=E 1 362 8672 0.015 0.086 0.034 727 (B HRHKE
=F 1 364 8669 0.016 0.136 0.035 85.2 [{bZEFNiE
k) 1 366 8702 0.019 0.099 0.035 795 [{EZHRHKE
=i 1 364 8664 0.013 0.081 0.028 88.1 [{EZF L
R 1 364 8662 0.018 0.107 0.037 83.7 [{EZEF X
T 1 364 8683 0.014 0.079 0.034 82.9 |[{bZFAE
52 1 363 8671 0.008 0.064 0.019 80.0 |{bZFHAE
EAHR 1 353 8549 0.012 0.100 0.025 83.6 |[{bZFAE
S 1 361 8652 0.014 0.178 0.042 740 [{EZHHKE
R 1 296 7082 0.013 0.088 0.030 79.4 e FAE
18 4N 1 354 8574 0.014 0.091 0.033 86.3 |[{bZFAE
B4EH 2 357 8574 0.024 0.137 0.046 62.5 [{bZEFNE
t&R5 —BILRFEDERIE (FR2TEE)
. . . - 8B5 R B AS20ppmA 1B % 1= 14K | B 4 MEA 1 0ppmA B R 1= A |1BSRIMEAS0ppmbl E&7iot= | 1B5RIEDR | BTtEe ||0PmEBA | MBGEHIC S
wem  |UER (FOMERR) WESD | SR czons * BTOBE CenBERIRL O | B | oois ekl bk
NHE =B
=} B S ppm @l = | S B A S ppm ppm Fx-8&O A
At 1 366 8694 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 25 0.8 O 0
AHTE G 2 364 8713 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2.0 0.6 O 0
18 4N 1 360 8675 0.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1.0 0.4 O 0
B4 H 2 361 8663 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2.1 0.9 @) 0
ft%6 HILZEFFIFUDERIE (TR2TERE)
. : . BRI ESR | R0 1 ERIE A 06ppm % | BRID 1 BRIEA . 1200mEL | RRID185E |ERPHES
R Ll e B A eVl e eyl ARl b EIEOE | e
H R ppm [=] [ H ¥ E ppm ppm
JIlZiT 1 366 5433 0.028 65 215 0 0 0.090 0.045 |5ESMRIRULE
FF=5 1 363 5339 0.034 100 471 0 0 0.103 0.051 |&SMRIRUNE
£F 1 366 5431 0.034 102 526 0 0 0.107 0.050 |44 EIRINE
oAt 1 366 5433 0.027 60 217 0 0 0.089 0.043 |45 50RIN %
E=iE 1 363 5392 0.035 107 574 0 0 0.110 0.051 |45 50RUN %
E 1 343 5087 0.033 82 414 0 0 0.099 0.049 |45 50RIN %
FE 1 366 5427 0.032 89 404 0 0 0.101 0.048 |45 50RINE
5 1 366 5433 0.035 110 590 0 0 0.106 0.052 |&SMRRURE
= AH 1 366 5384 0.030 49 211 0 0 0.093 0.043 [ RIRILE
PN 1 366 5381 0.028 47 211 0 0 0.098 0.042 [ RIRILE
EEH 2 366 5377 0.028 55 269 0 0 0.098 0.042 |&SMRIRURE




_gz_

FR7 AR BRALKRDOERE CER27TERE)

. 5 : 6~9B5=H113 6~ 9 6~ 9FF3EFFE 15 6~ OB 3% ] T 14 1E5%0.20ppmC |6~ 9B 30 R F #41E£%0.31ppmC
AEE ;ﬁzu;mﬁ R 5 RS Eﬂ?ﬁm{rs ;auﬁaﬁﬁ (ppmC) ERBALBRETORE ERALBRLZOEE Al H %
B ppmC ppmC B RefE =IEfE A B& A &
JZiT 1 8631 0.09 0.08 362 0.30 0.00 11 3.0 0 0.0 [E#E%
£F 1 8608 0.25 0.27 361 0.74 0.08 274 75.9 79 21.9 |Ei#EE
ety 1 8662 0.13 0.14 364 0.30 0.03 42 11.5 0 0.0 [E#EE
=i 1 8620 0.12 0.13 362 0.30 0.02 27 7.5 0 0.0 B
R 1 8598 0.20 0.22 362 0.51 0.05 194 53.6 33 9.1 [E#EE
mE 1 8644 0.14 0.11 362 0.34 0.03 14 3.9 1 0.3 |E&E
E AR 1 8637 0.11 0.12 364 0.28 0.04 15 4.1 0 0.0 B
18 & IV 1 8651 0.10 0.12 364 0.31 0.02 21 5.8 0 0.0 |E#EE
Ei4H 2 8648 0.12 0.15 362 0.39 0.04 43 11.9 4 1.1 | B
tR8 A2 D EMIE(FR27EE)
. 5 - 6~9BFIZHITD 6~ 9B 6~ 9FF3RFRE T 15
BIE R é“z% bl SER FELE HE B %% (ppmC) A
B S ppmC ppmC B REiE =RIEE
2T 1 8632 1.88 1.88 362 2.00 1.72 |E#E%
£F 1 8608 1.91 1.92 361 2.05 1.82 |E %
L] 1 8662 1.88 1.88 364 2.00 1.75 |E %
B 1 8620 1.89 1.90 362 2.10 1.73 |E#E%
R 1 8598 1.91 1.92 362 2.03 1.78 |EEE
T 1 8644 1.90 1.90 362 2.23 1.80 |E %
E AR 1 8637 1.92 1.93 364 2.04 1.77 |E#EE
18 5 INERR 1 8651 1.89 1.91 364 2.04 1.76 |E %
H4EH 2 8648 1.90 1.92 362 2.05 1.76 |E %
&9 £rALKFDERMIE (FR27TEE)
. . - 6~OBI=BI15|  6~9BF 6~9Rs 3RS R T 1Y
aem (AR | MERW | FEOR | ewew | eew (PPmO) B
B S ppmC ppmC =] RaiE =IEE
2T 1 8631 1.97 1.96 362 2.24 1.80 [EiE%
£F 1 8608 217 2.19 361 2.68 1.99 [EE*
b At 1 8662 2.01 2.02 364 2.19 1.80 [E &%
=3 1 8620 2.01 2.03 362 2.26 1.81 [EiE%
S 1 8598 2.11 2.14 362 2.46 1.90 [E#E*
T 1 8644 2.04 2.02 362 2.41 1.86 |EiE%
E AR 1 8637 2.03 2.05 364 2.31 1.85 [BEE*®
18 4 N 1 8651 2.00 2.03 364 2.33 1.84 |EE%
B4 H 2 8648 2.02 2.07 362 2.36 1.84 |EiE%




_gz_

H&R10 FEMFRMEOERIE (ER2TEE)

X =F:3 Z-B¥
=] RS mg/m’ iz Zl H Z mg/m’ mg/m® Hx-§&O A
HRERR 1 366 8751 0.026 0 0.0 0 0.0 0.104 0.055 O 0|B #RIRULE
Nz 1 362 8737 0.032 0 0.0 0 0.0 0.165 0.065 O 0|B #RIRUNE
=l 1 352 8466 0.023 0 0.0 0 0.0 0.158 0.057 O 0|B #RIRUNE
BF=8 1 365 8748 0.023 0 0.0 0 0.0 0.152 0.053 O 0|B #RIRULE
TE 1 360 8665 0.022 0 0.0 0 0.0 0.143 0.056 O 0|B #RIRULE
2ER 1 366 8743 0.023 0 0.0 0 0.0 0.096 0.048 (@) 0|B #RIRULE
=F 1 366 8749 0.032 0 0.0 0 0.0 0.153 0.075 O 0|B #RIRULE
HEELS 1 363 8706 0.027 0 0.0 0 0.0 0.169 0.075 (@) 0|B #RIRURE
iff 1 364 8733 0.026 0 0.0 1 03 0.178 0.075 (@) 0|B #RIRURE
=% 1 366 8741 0.022 0 0.0 0 0.0 0.112 0.050 (@) 0|B #RIRURE
AR 1 366 8753 0.024 0 0.0 0 0.0 0.118 0.058 (@) 0|B #RIRURE
[iES 1 364 8737 0.029 0 0.0 0 0.0 0.115 0.056 (@] 0|B #RIRURE
a8 1 366 8755 0.017 0 0.0 0 0.0 0.134 0.044 (@) 0|B #RIRUNE
&L 1 358 8569 0.023 0 0.0 0 0.0 0.192 0.056 (@) 0|B #RIRUNE
®F 1 360 8600 0.024 0 0.0 0 0.0 0.126 0.058 (@) 0|B #RIRUNE
AR 1 365 8730 0.024 0 0.0 0 0.0 0.144 0.052 (@) 0|B #RIRUNE
FR 1 365 8727 0.027 1 0.0 0 0.0 0214 0.069 (@) 0|B #RLUNE
ER 1 366 8755 0.017 0 0.0 0 0.0 0.122 0.044 (e) 0B #RURURE
= AHRT 1 361 8696 0.020 0 0.0 0 0.0 0.105 0.049 (@) 0|B #RKUNE
EaiEt 1 363 8713 0.024 0 0.0 0 0.0 0.121 0.063 (@) 0|B #RLUNE
BR&E 1 363 8699 0.021 0 0.0 0 0.0 0.119 0.047 (e) 0B #RURURE
HAEINER 1 361 8697 0.019 0 0.0 0 0.0 0.098 0.044 (@) 0|B #RIRARE
i 2 362 8673 0.019 0 0.0 0 0.0 0.084 0.043 O 0|B #RIRUNE
PN 1 362 8726 0.023 0 0.0 0 0.0 0.083 0.046 O 0|B #RIRUNE
RIEBBH 1 361 8680 0.017 0 0.0 0 0.0 0.110 0.040 O 0|B #RIRUNE




_LZ_

FR11 BUNFRYE O ERIE CER27TERE)

. . - BERTE R

wem  (VER [Rammem | ewew \Zooh SROIAMOTEHIER| ews [T

A mg/m° u g/m’ B El HO-Ex
Nz 365 15.8 38.7 15 4.1(B #RIRULE O
FF=E 365 176 408 23 6.3|B #RORUNE O
&7 365 17.2 418 23 6.3|B #RORUNE O
s 350 16.3 37.4 14 40|B #RIRUNE (@)
[EES 362 17.8 413 18 5.0|B #RORURE O
BT 365 17.8 439 22 6.0|B #RORUNE O
53418 363 15.6 355 9 2.5|B #RORUNE O
EAHT 361 16.3 35.4 9 25|B #RIRILE (@)
£ 363 17.8 38.7 15 4.1|B #RIRUNE O
R4 363 17.1 36.2 13 3.6|B #RORUNE ©)
18 4N 361 15.9 345 7 1.9(B #RIRILE O
B4 363 16.1 34.9 7 1.9(B #RURILE (@)
FARI 365 13.9 333 7 1.9(B #RIRILE ©)
AFER 364 8.0 226 0 0.0|B #RORUNE ®)
KE 364 15.6 355 8 2.2|B #RIRULE O
I\ 361 12.0 29.9 0 0.0|B #RURULE O
FNE 364 10.6 26.8 0 0.0|B #RORUNE ®)




_8Z_

T&R12 ZEBALERE O ARIE CER2TEE)

AR = TR 274 (20154F) TR 284 (20164F) B
48 58 6A 78 8A 98 108 118 128 18 28 3A
AxBER %K 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
B 7E B el 717 742 717 742 742 718 742 718 741 741 694 742 8756
14 {E(ppm) 0.006 0.007 0.005 0.006 0.006 0.005 0.005 0.004 0.004 0.004 0.004 0.005 0.005
1B5RAEAY0. 1ppmZE B X T B 2k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B |1 ERIEAN0. 1ppmZE B X 1B BIE BRI SISkt 9 BB S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T 9{BH%0.04ppmEB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#{EA0.04ppmZEREZ - BB D E AT BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D & /= fiE (ppm) 0.017 0.017 0.016 0.016 0.013 0.011 0.014 0.011 0.008 0.009 0.020 0.014 0.020
B F9ED &= E(ppm) 0.009 0.010 0.008 0.009 0.009 0.006 0.007 0.007 0.005 0.006 0.007 0.009 0.010
AXNAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 7E B 716 739 716 740 739 716 739 716 740 739 681 740 8721
14 {E(ppm) 0.003 0.004 0.003 0.003 0.003 0.002 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.003
1BFREEAN0. 1ppm% 8 2 1 B E 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NZT |1 EERE{EAN0. 1 ppmZHE X =B FEIZR D B EFF R RIS K 3 2B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T 19EA0.04ppmZE B Z 1= H £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.04ppmZEREZ - B DB ZBIE BHISx T 5E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B EED &= B (ppm) 0.012 0.015 0.010 0.014 0.013 0.008 0.011 0.009 0.006 0.013 0.011 0.012 0.015
A EHED RS E(ppm) 0.005 0.007 0.005 0.006 0.006 0.003 0.005 0.005 0.004 0.006 0.004 0.005 0.007
HxhBlEB 30 31 30 31 30 30 31 30 31 29 29 31 363
B 7E B R 715 740 714 739 733 715 739 716 739 712 692 739 8693
T4 {E(ppm) 0.001 0.001 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001 0.001 0.002 0.001
1BFREEAY0. 1ppmZ iR 2 1= BFE1 2K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
eI} 1BREENY0. 1ppmZ B 2 F- B H D AIE B E SIS T 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H E1EA0.04ppmZE B Z 1= H 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FHMEA0.04ppmZE#EZ - AE DA ZNAIE BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= {B(ppm) 0.013 0.009 0.008 0.011 0.008 0.006 0.005 0.007 0.009 0.005 0.009 0.013 0.013
B FH{E D &5 {E(ppm) 0.002 0.003 0.002 0.003 0.003 0.002 0.002 0.003 0.004 0.002 0.003 0.005 0.005
ARBIEASK 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 7E B P 714 737 711 738 737 714 736 714 736 736 681 738 8692
T 15 {E(ppm) 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
1BFREENY0. 1ppmZ 8 2 F- B E1 2K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BF=5 |1ERIEN0.1ppmEB A=A O A BESICHT S8 E 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FH{EH0.04ppmZEHEZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#EH0.04ppmZE B Z - BE DA ZNAIE BRI T 5EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B REED &= {E(ppm) 0.017 0.012 0.015 0.015 0.012 0.008 0.010 0.008 0.033 0.016 0.011 0.012 0.033
B T H{ED &S E(pm) 0.006 0.006 0.006 0.005 0.005 0.003 0.004 0.004 0.005 0.004 0.003 0.006 0.006
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AR = TR 274 (20154F) TR 284 (20164F) B
48 58 6A 78 8A 98 108 118 128 18 28 3A
AxBER %K 30 31 30 31 31 30 31 29 31 31 29 31 365
B 7E B il 717 739 715 739 735 717 740 713 740 740 693 739 8727
14 {E(ppm) 0.005 0.006 0.004 0.004 0.005 0.003 0.004 0.002 0.002 0.002 0.003 0.004 0.004
1B5RAEAY0. 1ppmZE B X T B 2k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TE 1B E{EAN0. 1ppmZ B 2 7= BRI 0 Al E RS SIS 97 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T 9{BH%0.04ppmEB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#{EH0.04ppmZEHBZ - BB D E AT BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D & /= fiE (ppm) 0.022 0.015 0.012 0.015 0.016 0.009 0.010 0.008 0.006 0.011 0.015 0.014 0.022
B F9ED &= E(ppm) 0.009 0.009 0.006 0.009 0.009 0.004 0.005 0.004 0.004 0.004 0.006 0.007 0.009
AXNAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
B 7E B 715 741 717 739 742 717 742 715 742 742 694 738 8744
14 {E(ppm) 0.007 0.011 0.009 0.006 0.005 0.005 0.008 0.007 0.006 0.006 0.007 0.011 0.007
1BFREEAN0. 1ppm% 8 2 1 B E 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZEE | 1BEREEN0.1ppmZ B Z =B D AIE RS X T 25 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T 19EA0.04ppmZE B Z 1= H £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.04ppmZEREZ - B DB ZBIE BHISx T 5E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= B (ppm) 0.020 0.028 0.025 0.027 0.026 0.011 0.018 0.015 0.012 0.015 0.019 0.029 0.029
A EHEDHEE(ppm) 0.013 0.016 0.013 0.011 0.009 0.008 0.011 0.011 0.007 0.008 0.013 0.017 0.017
HxhBlEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
B 7E B R 716 738 M1 741 741 718 742 717 736 742 692 741 8735
14 {E(ppm) 0.007 0.009 0.007 0.006 0.008 0.005 0.006 0.005 0.004 0.004 0.005 0.006 0.006
1BFREEAY0. 1ppmZ iR 2 1= BFE1 2K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=F 1B RE{EAN0. 1ppmZ B Z 7= BRI 2k D B E RS RSS9 B E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H E1EA0.04ppmZE B Z 1= H 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FHMEA0.04ppmZE#EZ - AE DA ZNAIE BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B FEI IE D &% 7= i (ppm) 0.030 0.038 0.024 0.020 0.028 0.013 0.030 0.017 0.016 0.020 0.020 0.022 0.038
B FH{E D &5 {E(ppm) 0.012 0.016 0.010 0.009 0.012 0.007 0.010 0.007 0.006 0.007 0.008 0.011 0.016
ARBIEASK 30 31 29 31 31 30 31 30 30 31 29 30 363
B 7E B P 717 741 711 741 741 717 742 718 737 742 694 733 8734
14 {E(ppm) 0.008 0.010 0.008 0.008 0.009 0.005 0.006 0.004 0.004 0.004 0.004 0.006 0.006
1B REEHY0.1ppmZi#B Z 1= B I3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FEELR |18M{EH0.1ppmZEHEZ =B EIM D AIERERICX T 25 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FH{EH0.04ppmZEHEZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#EH0.04ppmZ B A F- A DA NAIE BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= B (ppm) 0.029 0.029 0.030 0.038 0.062 0.022 0.024 0.018 0.019 0.024 0.022 0.026 0.062
B F#1ED &= E(ppm) 0.013 0.015 0.012 0.012 0.014 0.008 0.009 0.006 0.006 0.007 0.006 0.011 0.015




_08_

AR = TR 274 (20154F) TR 284 (20164F) B
48 58 6A 78 8A 98 108 118 128 18 28 3A
AxBER %K 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
B 7E B il 712 736 714 737 737 710 737 713 738 734 690 736 8694
E191E(ppm) 0.002 0.004 0.002 0.003 0.003 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 0.002 0.003 0.002
1B5RAEAY0. 1ppmZE B X T B 2k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A 1B E{EAN0. 1ppmZ B 2 7= BRI 0 Al E RS SIS 97 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T 9{BH%0.04ppmEB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#{EH0.04ppmZEHBZ - BB D E AT BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D & /= fiE (ppm) 0.020 0.032 0.026 0.023 0.045 0.036 0.041 0.016 0.017 0.034 0.024 0.030 0.045
B F9ED &= E(ppm) 0.005 0.009 0.006 0.006 0.008 0.005 0.005 0.004 0.004 0.005 0.007 0.006 0.009
AXNAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
B 7E B 710 734 711 737 736 711 736 712 736 735 690 735 8683
14 {E(ppm) 0.002 0.002 0.002 0.004 0.003 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
1BFREEAN0. 1ppm% 8 2 1 B E 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=i 1B ME{EAN0. 1ppmZ B 2 7= BRIk 0 B EBF RSS9 BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T 19EA0.04ppmZE B Z 1= H £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.04ppmZEREZ - B DB ZBIE BHISx T 5E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= B (ppm) 0.014 0.012 0.017 0.016 0.017 0.009 0.014 0.009 0.009 0.015 0.013 0.009 0.017
A EHEDHEE(ppm) 0.004 0.005 0.005 0.006 0.007 0.003 0.004 0.003 0.005 0.005 0.004 0.005 0.007
HxhBlEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
B 7E B R 713 737 713 738 737 714 737 714 737 737 687 738 8702
14 {E(ppm) 0.004 0.005 0.004 0.004 0.004 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001 0.002 0.003 0.003
1BFREEAY0. 1ppmZ iR 2 1= BFE1 2K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HRFE 1B RE{EAN0. 1ppmZ B Z 7= BRI 2k D B E RS RSS9 B E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H E1EA0.04ppmZE B Z 1= H 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FHMEA0.04ppmZE#EZ - AE DA ZNAIE BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B FEI IE D &% 7= i (ppm) 0.033 0.032 0.045 0.031 0.051 0.029 0.021 0.017 0.013 0.014 0.013 0.034 0.051
B F#1ED &= E(ppm) 0.008 0.010 0.007 0.008 0.010 0.005 0.005 0.003 0.002 0.003 0.004 0.008 0.010
ARBIEASK 30 29 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 364
B 7E B P 714 719 714 737 736 714 737 714 737 736 690 738 8686
T 15 {E(ppm) 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.003 0.004 0.003
1B REEHY0.1ppmZi#B Z 1= B I3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[EES 1BREENY0. 1ppmZE B 2 - B H D AR B BICK 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FH{EH0.04ppmZEHEZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#EH0.04ppmZ B A F- A DA NAIE BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= B (ppm) 0.035 0.037 0.019 0.021 0.019 0.017 0.019 0.019 0.009 0.015 0.016 0.029 0.037
B F#1ED &= E(ppm) 0.008 0.010 0.006 0.007 0.007 0.005 0.005 0.005 0.003 0.004 0.006 0.009 0.010




_lg_

AR = TR 274 (20154F) TR 284 (20164F) B
48 58 6A 78 8A 98 108 118 128 18 28 3A
AxBER %K 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
B 7E B il 718 742 718 741 742 718 742 718 741 742 694 741 8757
14 {E(ppm) 0.006 0.006 0.005 0.005 0.005 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 0.005 0.004
1B5RAEAY0. 1ppmZE B X T B 2k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ik 1BERE E Y0, 1ppmZ B X =B RIS D B E B R SRt 9 B B S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T 9{BH%0.04ppmEB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#{EH0.04ppmZEHBZ - BB D E AT BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D & /= fiE (ppm) 0.023 0.023 0.016 0.017 0.020 0.021 0.018 0.018 0.009 0.014 0.010 0.017 0.023
B F9ED &= E(ppm) 0.009 0.010 0.010 0.008 0.008 0.006 0.008 0.005 0.004 0.005 0.005 0.008 0.010
AXNAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 30 365
B 7E B 715 741 715 742 742 717 737 716 741 740 692 733 8731
14 {E(ppm) 0.006 0.007 0.006 0.006 0.006 0.004 0.005 0.004 0.003 0.003 0.004 0.005 0.005
1BFREEAN0. 1ppm% 8 2 1 B E 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&L 1B ME{EAN0. 1ppmZ B 2 7= BRIk 0 B EBF RSS9 BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T 19EA0.04ppmZE B Z 1= H £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.04ppmZEREZ - B DB ZBIE BHISx T 5E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= B (ppm) 0.019 0.023 0.016 0.024 0.021 0.013 0.031 0.017 0.015 0.013 0.015 0.020 0.031
A EHEDHEE(ppm) 0.011 0.012 0.010 0.010 0.011 0.006 0.008 0.006 0.005 0.005 0.006 0.009 0.012
HxhBlEB 30 31 30 31 31 30 31 30 30 31 29 31 365
B 7E B R 718 737 717 738 740 716 741 717 734 741 693 739 8731
14 {E(ppm) 0.006 0.008 0.005 0.004 0.005 0.004 0.004 0.003 0.003 0.002 0.003 0.005 0.004
1BFREEAY0. 1ppmZ iR 2 1= BFE1 2K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B¥ 1BREENY0. 1ppmZ B 2 F- B H D AIE B E SIS T 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H E1EA0.04ppmZE B Z 1= H 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FHMEA0.04ppmZE#EZ - AE DA ZNAIE BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B FEI IE D &% 7= i (ppm) 0.025 0.020 0.016 0.016 0.019 0.014 0.014 0.012 0.008 0.012 0.011 0.017 0.025
B FH{E D &5 {E(ppm) 0.011 0.012 0.007 0.007 0.009 0.005 0.005 0.005 0.004 0.004 0.004 0.008 0.012
ARBIEASK 30 31 30 31 31 28 31 30 31 31 28 31 363
B 7 B 713 737 708 736 737 686 736 712 735 737 682 735 8654
T 15 {E(ppm) 0.002 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
1B REEHY0.1ppmZi#B Z 1= B I3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1R 1BREENY0. 1ppmZE B 2 - B H D AR B BICK 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FH{EH0.04ppmZEHEZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#EH0.04ppmZ B A F- A DA NAIE BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= B (ppm) 0.024 0.012 0.013 0.013 0.011 0.010 0.013 0.009 0.008 0.008 0.007 0.011 0.024
B F#1ED &= E(ppm) 0.006 0.005 0.004 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 0.003 0.004 0.006




_ZS_

AR = TR 274 (20154F) TR 284 (20164F) B
48 58 6A 78 8A 98 108 118 128 18 28 3A

ARNAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 30 31 29 30 364

B 7E B il 716 742 717 740 741 716 738 718 736 740 694 736 8734

14 {E(ppm) 0.005 0.006 0.005 0.004 0.005 0.003 0.004 0.002 0.002 0.002 0.002 0.004 0.004
1B5RAEAY0. 1ppmZE B X T B 2k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PR 1B E{EAN0. 1ppmZ B 2 7= BRI 0 Al E RS SIS 97 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T 9{BH%0.04ppmEB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F#{EH0.04ppmZEHBZ - BB D E AT BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 B E D & /= fiE (ppm) 0.023 0.018 0.016 0.018 0.018 0.012 0.021 0.009 0.008 0.014 0.011 0.015 0.023

B F9ED &= E(ppm) 0.010 0.009 0.008 0.007 0.007 0.005 0.006 0.004 0.003 0.004 0.004 0.006 0.010

AXNAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366

B 7E B 718 742 718 740 742 718 742 718 741 742 694 741 8756

14 {E(ppm) 0.005 0.006 0.005 0.005 0.006 0.004 0.005 0.003 0.003 0.002 0.003 0.004 0.004
1BFREEAN0. 1ppm% 8 2 1 B E 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

e 1B ME{EAN0. 1ppmZ B 2 7= BRIk 0 B EBF RSS9 BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T 19EA0.04ppmZE B Z 1= H £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B FH{EA0.04ppmZEREZ - B DB ZBIE BHISx T 5E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 BB D &= B (ppm) 0.030 0.019 0.017 0.016 0.021 0.017 0.015 0.013 0.009 0.011 0.011 0.016 0.030

A EHEDHEE(ppm) 0.012 0.010 0.008 0.008 0.009 0.006 0.006 0.005 0.004 0.004 0.005 0.007 0.012
HxhBlEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366

B 7E B R 719 743 718 741 743 717 743 720 740 740 693 742 8759

14 {E(ppm) 0.006 0.007 0.006 0.006 0.006 0.004 0.003 0.003 0.002 0.003 0.003 0.004 0.004
1BFREEAY0. 1ppmZ iR 2 1= BFE1 2K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1BREENY0. 1ppmZ B 2 F- B H D AIE B E SIS T 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H E1EA0.04ppmZE B Z 1= H 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B FHMEA0.04ppmZE#EZ - AE DA ZNAIE BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 B FEI IE D &% 7= i (ppm) 0.036 0.028 0.029 0.031 0.069 0.012 0.011 0.008 0.008 0.009 0.036 0.021 0.069

B FH{E D &5 {E(ppm) 0.010 0.014 0.012 0.010 0.011 0.006 0.005 0.005 0.004 0.004 0.005 0.008 0.014
ARBIEASK 28 31 30 31 31 29 30 30 31 30 28 30 359

B 7E B P 693 739 714 736 736 705 733 711 735 734 684 731 8651

T 15 {E(ppm) 0.004 0.004 0.004 0.003 0.004 0.002 0.002 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.003

1B REEHY0.1ppmZi#B Z 1= B I3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EAET |1 EERIEAN. 1ppmZE B Z =B 200D B E B R I C xS B EI S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FH{EH0.04ppmZEHEZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F#EH0.04ppmZ B A F- A DA NAIE BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 BB D &= B (ppm) 0.027 0.038 0.034 0.022 0.045 0.026 0.024 0.023 0.019 0.016 0.013 0.028 0.045

B F#1ED &= E(ppm) 0.009 0.012 0.008 0.007 0.009 0.004 0.005 0.003 0.004 0.003 0.004 0.008 0.012




_88_

AR = TR 274 (20154F) TR 284 (20164F) B
48 58 6A 78 8A 98 108 118 128 18 28 3A
AxBER %K 30 31 29 31 31 30 31 30 30 31 28 31 363
B 7E B il 712 736 711 738 740 715 737 714 736 737 682 735 8693
14 {E(ppm) 0.003 0.003 0.005 0.005 0.004 0.003 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.003 0.003
1B5RAEAY0. 1ppmZE B X T B 2k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I 1B E{EAN0. 1ppmZ B 2 7= BRI 0 Al E RS SIS 97 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T 9{BH%0.04ppmEB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#{EH0.04ppmZEHBZ - BB D E AT BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D & /= fiE (ppm) 0.027 0.019 0.031 0.045 0.026 0.013 0.009 0.018 0.006 0.011 0.015 0.024 0.045
B F9ED &= E(ppm) 0.009 0.008 0.010 0.011 0.008 0.004 0.003 0.002 0.002 0.002 0.003 0.006 0.011
AXNAIE B 30 31 28 31 31 30 31 30 31 31 28 31 363
B 7E B 712 737 688 736 737 713 735 712 733 735 683 735 8656
14 {E(ppm) 0.006 0.007 0.007 0.004 0.006 0.003 0.002 0.002 0.003 0.003 0.004 0.004 0.004
1BFREEAN0. 1ppm% 8 2 1 B E 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R4 1B ME{EAN0. 1ppmZ B 2 7= BRIk 0 B EBF RSS9 BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T 19EA0.04ppmZE B Z 1= H £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.04ppmZEREZ - B DB ZBIE BHISx T 5E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= B (ppm) 0.048 0.068 0.065 0.058 0.064 0.037 0.024 0.031 0.022 0.020 0.032 0.086 0.086
A EHEDHEE(ppm) 0.015 0.014 0.021 0.009 0.013 0.006 0.005 0.006 0.006 0.007 0.008 0.017 0.021
HxhBlEB 28 31 30 30 31 30 29 30 30 30 28 29 356
B 7E B R 692 735 710 732 735 712 M 708 734 730 683 730 8612
14 {E(ppm) 0.005 0.006 0.006 0.005 0.004 0.004 0.003 0.003 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004
1BFREEAY0. 1ppmZ iR 2 1= BFE1 2K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EAPNER | 1BERIED . 1ppmZERB R BRSO AIE BRI SIS T B EI S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H E1EA0.04ppmZE B Z 1= H 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FHMEA0.04ppmZE#EZ - AE DA ZNAIE BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B FEI IE D &% 7= i (ppm) 0.063 0.051 0.053 0.052 0.037 0.049 0.043 0.035 0.024 0.021 0.038 0.040 0.063
B FH{E D &5 {E(ppm) 0.012 0.012 0.013 0.015 0.009 0.008 0.008 0.011 0.013 0.011 0.009 0.011 0.015
ARBIEASK 30 29 30 31 31 30 31 29 31 31 28 30 361
B 7E B P 708 711 710 734 734 710 736 707 736 734 681 731 8632
T 15 {E(ppm) 0.003 0.003 0.004 0.002 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
1B REEHY0.1ppmZi#B Z 1= B I3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AR |[1ERE{ED0.1ppmZERB X =B EIZR O B E RIS KT 5E& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FH{EH0.04ppmZEHEZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F#EH0.04ppmZ B A F- A DA NAIE BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= B (ppm) 0.024 0.030 0.029 0.027 0.042 0.019 0.012 0.020 0.013 0.009 0.011 0.020 0.042
B F#1ED &= E(ppm) 0.008 0.008 0.008 0.006 0.006 0.004 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 0.007 0.008




_VS_

BIERA b=| 274 (20154F) TR 284 (20164F) .
48 58 6A 78 8A 98 108 118 128 18 28 3A

ARNAIE B 28 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 364

B 7E B il 700 742 718 742 742 716 740 718 742 737 694 740 8731
E191E(ppm) 0.004 0.005 0.003 0.003 0.004 0.003 0.004 0.002 0.003 0.003 0.003 0.004 0.003
1B5RAEAY0. 1ppmZE B X T B 2k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

XE 1B E{EAN0. 1ppmZ B 2 7= BRI 0 Al E RS SIS 97 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B T 9{BH%0.04ppmEB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F#{EH0.04ppmZEHBZ - BB D E AT BRI T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 B E D & /= fiE (ppm) 0.016 0.020 0.011 0.008 0.008 0.014 0.008 0.007 0.007 0.008 0.008 0.022 0.022

B 5 1E D & = {E (ppm) 0.009 0.009 0.006 0.005 0.006 0.005 0.005 0.004 0.004 0.004 0.005 0.007 0.009

AXNAIE B 30 31 30 27 31 30 31 30 31 31 29 30 361

B 7E B 720 744 720 648 744 720 744 720 744 744 696 734 8678

14 {E(ppm) 0.006 0.007 0.006 0.006 0.006 0.004 0.004 0.002 0.002 0.002 0.003 0.004 0.004
1BFREEAN0. 1ppm% 8 2 1 B E 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

RIEBTFT |1 BER{EH0.1ppmZ 4B Z =B FEI D AIE RS X T 251 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T 19EA0.04ppmZE B Z 1= H £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B FH{EA0.04ppmZEREZ - B DB ZBIE BHISx T 5E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 BB D &= B (ppm) 0.021 0.017 0.020 0.018 0.013 0.013 0.008 0.009 0.008 0.007 0.007 0.015 0.021

A EHEDHEE(ppm) 0.011 0.011 0.010 0.010 0.009 0.006 0.005 0.003 0.005 0.003 0.004 0.006 0.011




_98_

f$5&13 —EILEHR D ARIE (FR2TERE)

AR = TR 274 (20154F) TR 284 (20164F) B
4R 5H 6A ;! 8A 9A 104 118 128 1A 2A 3A

AXNAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 7E B 717 742 718 742 741 716 742 718 733 737 686 735 8727
NZT |5 {E(ppm) 0.005 0.004 0.004 0.006 0.005 0.005 0.006 0.009 0.004 0.003 0.003 0.004 0.005
1 RED &5 B(ppm) 0.034 0.031 0.034 0.038 0.039 0.024 0.073 0.042 0.041 0.027 0.038 0.036 0.073
B F9ED &S E(ppm) 0.015 0.009 0.014 0.011 0.012 0.009 0.009 0.018 0.017 0.014 0.021 0.012 0.021
AXNAIE B 30 31 30 31 31 30 31 27 31 31 28 31 362
B 7E B 716 741 718 740 741 715 740 674 733 737 682 735 8672
FP=ZE |F4{E(ppm) 0.005 0.006 0.005 0.006 0.004 0.004 0.003 0.005 0.004 0.002 0.002 0.003 0.004
1 E B D &&= B (ppm) 0.030 0.029 0.049 0.035 0.020 0.017 0.014 0.039 0.053 0.035 0.035 0.031 0.053
B F9ED == E(ppm) 0.014 0.008 0.015 0.009 0.008 0.006 0.006 0.012 0.012 0.010 0.016 0.008 0.016
AXNAIE B # 30 31 30 31 31 30 31 28 31 31 29 31 364
B 7E B 712 736 713 738 736 714 737 689 734 736 688 736 8669
=F T 191E(ppm) 0.003 0.003 0.003 0.004 0.002 0.001 0.001 0.002 0.003 0.002 0.002 0.003 0.002
1 BB D &= B (ppm) 0.039 0.076 0.046 0.040 0.038 0.051 0.010 0.025 0.033 0.026 0.039 0.034 0.076
A EHEDHEE(ppm) 0.009 0.007 0.010 0.010 0.005 0.004 0.002 0.007 0.008 0.008 0.013 0.011 0.013
HxhBlEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
B 7E B R 712 737 713 738 735 714 737 714 738 737 690 737 8702
2k 9B (ppm) 0.003 0.003 0.003 0.004 0.003 0.002 0.003 0.006 0.006 0.004 0.004 0.004 0.004
1B EED &= B (ppm) 0.028 0.026 0.052 0.027 0.018 0.020 0.045 0.045 0.077 0.046 0.057 0.048 0.077
B EHED RS E(ppm) 0.010 0.007 0.007 0.010 0.006 0.005 0.005 0.010 0.015 0.016 0.015 0.011 0.016
ARBIER 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 29 364
8| 7E BF 710 735 712 737 736 711 736 712 737 736 689 713 8664
=i E 15 {E(ppm) 0.002 0.002 0.002 0.003 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002
1B EED &= B (ppm) 0.035 0.027 0.027 0.034 0.025 0.012 0.014 0.017 0.030 0.019 0.029 0.031 0.035
B F#1ED &= E(ppm) 0.009 0.004 0.006 0.007 0.003 0.002 0.002 0.006 0.007 0.007 0.009 0.006 0.009
ARBIEASK 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 29 364
B 7E B P 713 732 711 738 736 712 734 713 737 736 689 711 8662
RII T4 {E(ppm) 0.003 0.002 0.003 0.004 0.002 0.001 0.001 0.004 0.005 0.003 0.004 0.004 0.003
1B EED &= B (ppm) 0.030 0.043 0.059 0.039 0.019 0.026 0.025 0.052 0.079 0.037 0.060 0.059 0.079
B F#1ED &= E(ppm) 0.011 0.008 0.012 0.009 0.004 0.004 0.004 0.011 0.012 0.014 0.019 0.014 0.019
ABIEB %K 30 29 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 364
B TE BE P 713 720 713 738 736 713 736 714 738 736 689 737 8683
[EES T4 {E(ppm) 0.003 0.002 0.002 0.004 0.002 0.001 0.001 0.003 0.003 0.002 0.002 0.004 0.002
1B REED &5 {B(ppm) 0.030 0.029 0.033 0.039 0.030 0.024 0.014 0.046 0.045 0.021 0.032 0.040 0.046




_98_

BIERA b=| 274 (20154F) TR 284 (20164F) .
48 58 6A 78 8A 98 108 118 128 18 28 3A
B F 9B D &= B (ppm) 0.014 0.005 0.006 0.013 0.005 0.003 0.003 0.011 0.008 0.010 0.009 0.015 0.015
AXNAIE B 30 30 30 31 30 30 31 29 31 31 29 31 363
B 7E B 710 729 713 737 732 712 738 704 737 737 685 737 8671
®¥ T 191B(opm) 0.002 0.002 0.002 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 0.002
1 RED &5 B(ppm) 0.028 0.017 0.034 0.045 0.011 0.007 0.009 0.015 0.025 0.011 0.021 0.024 0.045
B F9ED &S E(ppm) 0.006 0.004 0.006 0.010 0.003 0.002 0.002 0.004 0.005 0.004 0.005 0.005 0.010
AXNAIE B 28 31 30 30 29 28 29 30 31 29 28 30 353
B 7E B 690 736 710 732 713 683 711 711 735 713 684 731 8549
EART  [FE{E(ppm) 0.002 0.002 0.003 0.003 0.002 0.001 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
1R RED &5 [B(ppm) 0.054 0.040 0.030 0.054 0.044 0.018 0.027 0.034 0.067 0.038 0.040 0.040 0.067
B F9ED == E(ppm) 0.006 0.006 0.008 0.010 0.012 0.003 0.003 0.004 0.008 0.006 0.006 0.011 0.012
AXNAIE B # 30 31 29 31 29 30 31 30 30 31 28 31 361
B 7E B 712 736 710 734 712 712 736 711 736 736 682 735 8652
M= T 191E(ppm) 0.004 0.002 0.007 0.008 0.003 0.003 0.002 0.003 0.004 0.003 0.002 0.004 0.004
1 BB D &= B (ppm) 0.086 0.033 0.121 0.152 0.100 0.018 0.019 0.027 0.045 0.094 0.021 0.055 0.152
A EHEDHEE(ppm) 0.016 0.006 0.024 0.028 0.021 0.004 0.004 0.006 0.010 0.015 0.006 0.018 0.028
AXNAIE B # 30 31 30 31 31 28 31 9 0 16 28 31 296
B 7E B R 712 737 M1 736 737 690 735 220 0 386 683 735 7082
BR4 9B (ppm) 0.003 0.002 0.004 0.004 0.003 0.002 0.002 0.003 -| 0.003 0.002 0.002 0.003
1B EED &= B (ppm) 0.044 0.023 0.061 0.053 0.043 0.023 0.023 0.019 -| 0025 0.025 0.040 0.061
B EHED RS E(ppm) 0.007 0.005 0.012 0.015 0.013 0.003 0.003 0.005 -|  0.005 0.005 0.014 0.015
ARBIER 28 31 30 29 31 30 29 30 30 29 28 29 354
8| 7E BF 692 735 710 715 735 712 711 708 734 709 683 730 8574
HAPNER | FEH{E(ppm) 0.003 0.002 0.003 0.004 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.001 0.001 0.002 0.002
1 BRI IE D & = iE (ppm) 0.033 0.030 0.046 0.046 0.039 0.011 0.013 0.034 0.069 0.032 0.025 0.046 0.069
B FH{E D &5 {E(ppm) 0.005 0.005 0.009 0.013 0.011 0.002 0.003 0.006 0.010 0.011 0.011 0.012 0.013
ARBIEASK 30 29 30 31 29 30 31 28 31 31 27 30 357
B 7E B P 707 711 710 734 709 710 736 692 736 734 664 731 8574
HAEH  |TF9fE(ppm) 0.008 0.006 0.010 0.008 0.006 0.009 0.009 0.010 0.012 0.010 0.009 0.010 0.009
1B EED &= B (ppm) 0.074 0.052 0.069 0.064 0.056 0.059 0.073 0.114 0.105 0.082 0.078 0.082 0.114
B F#1ED &= E(ppm) 0.017 0.017 0.021 0.021 0.017 0.017 0.016 0.020 0.027 0.021 0.026 0.026 0.027




_LS_

fFR14 ZBILEHR D ARIE(FR2TERE)

AEBL EE T RE274 (20154F) 284 (20164F) B
4R 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 28 3R

HAIEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 7E B P 717 742 718 742 741 716 742 718 733 737 686 735 8727
T4 {E(ppm) 0017 | 0016 0016| 0014 0013 0011 0012 | 0014| o0012]| o0012| 0014 0016| 0014
1 BB D &= E(ppm) 0.048 0.066 0.055 0.054 0.057 0.041 0.055 0.045 0.032 0.039 0.040 0.045 0.066
B FH{ED &S E(ppm) 0.028 0.031 0.033 0.023 0.022 0.017 0.018 0.023 0.022 0.023 0.032 0.033 0.033
1B RE{EAY0.20pm % B X T= B 12k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NZiT |1 EERAMEHY0.2ppmE B X =B RIS DRI BRI I 5 E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E AY0.1ppm LA _£0.2ppm LA T D B RE1 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B EAY0.1ppm LA _£0.2ppm LA T DB REI2R D BI E BRI 2RI 3t 353 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FHEA0.06ppmZEHEZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 149 {EA0.06ppmZERBZ F- B DB ZhBIE BRI T 2EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F151EH%0.04ppm LL_E£0.06ppm LL T 0 B %1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H T 149{B530.04ppm L £ 0.06ppmIA T D B MDA BEE BHKIZH T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HxhBlERB K 30 31 30 31 31 30 31 27 31 31 28 31 362
B 7E B P 716 741 718 740 741 715 740 674 733 737 682 735 8672
(B (ppm) 0.013| 0009 | o0010| o0010| 0008| 0007 0008| 0011 0013 | 0012 0013| 0015 0011
1 BB D &R = E(ppm) 0.035 0.036 0.042 0.031 0.029 0.023 0.029 0.037 0.039 0.045 0.037 0.055 0.055
B EH{ED RS E(ppm) 0.024| 0018| 0022| 0017| 0015 0.011 0015 | 0025| 0024| 0025| 0033| 0032 0033
1B E{EAY0.20pmZ B 2 1= B I3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BFZE | 1EREIEH0.200mZE B Z T-BEFEI D AIERRERICK T 25 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BFRS{EAY0. 1ppm LA _E0.2ppm LL R (D B FE1 2k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B {EAY0.1ppm LA _E0.2ppm LT D BFFEI 28 0 BI E BF RIS —xt 9 BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FH{EH0.06ppmZHEZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F14{EA0.06ppmZEREZ - B D E3hBIE BHISx T 5EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T 4{EA%0.04ppm L £ 0.06ppm LL T O H £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H F19{E%0.04ppm L £0.06ppmEL T O B # DA hEIE BRI T 55 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AHAEBE 30 31 30 31 31 30 31 28 31 31 29 31 364
B 7 B P 712 736 713 738 736 714 737 689 734 736 688 736 8669
4 {E(ppm) 0016 | 0018| 0015| 0014| 0012| 0009 | 0011 0.013| 0012| 0011 0013 | 0014| 0013
1B EED &S fE(ppm) 0.067 0.070 0.057 0.066 0.043 0.048 0.034 | 0.028 0.039 0.038 0.042 0.055 0.070
B F#ED &= E(ppm) 0026 | 0030 0029| 0025| 0021 0.014| 0018| 0020| 0022| 0026| 0030| 0030| 0030
1B REEHY0.20pm % #B 2 1= B 13K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£F 1B E{EAY0.20pm % #B Z 7= BRI 2R D A E RS RSS9 B2 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B EAY0. 1ppm L _E0.20pm EL T D B REI2K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B EAHY0.1ppm EL_E0.2ppm L T D BFFEI X 0 BI E BF RSS9 B2 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FH{EH0.06ppmZ#EZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 14 {EA0.06ppmEREZ F- B DB 3BT BHIx T 5EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T 14{EA%0.04ppm L _E£0.06ppm LA T O H # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H T #4E5%0.04ppm L £ 0.06ppm L T D B DA hHIE B IS T 3E& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




_88_

REBR b=| k274 (20154F) T 5} 284F (20164F) B
4R 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 28 3R
HAIEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
B 7E B 712 737 713 738 735 714 737 714 738 737 690 737 8702
T4 {E(ppm) 0018 | 0018| 0016| 0013| 0013 0011 0014 | 0014 0014| 0014]| 0015 0016[ 0015
1 BB D &= E(ppm) 0.059 0.047 0.049 0.067 0.041 0.033 0.037 0.030 0.037 0.036 0.043 0.042 0.067
B FH{ED &S E(ppm) 0.026 0.030 0.026 0.029 0.025 0.014 | 0.019 0.021 0.024 | 0.028 0.031 0.030 | 0.031
1B RE{EHY0.20pm % B X T= B 12k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
b} 1B RE{EAY0.20pmZ#B 2 T=BE R 2R D A E B RIS 3 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E AY0.1ppm LA _£0.2ppm LA T D B REI 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B fE AY0.1ppm LA _£0.2ppm LA T DB REI 2R D B E BRI 2RI 3t 353 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FHEA0.06ppmZEHEZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 149 {EA0.06ppmZERBZ F- B DB ZhBIE BRI T 2EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H F#{EH%0.04ppm LA £ 0.06ppm LL T D B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H T 149{B530.04ppm L £ 0.06ppmIA T D B MDA BEE BHKIZH T 5E& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HxhBlERB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 29 364
B 7E B P 710 735 712 737 736 711 736 712 737 736 689 713 8664
T4 {iE(ppm) 0.014| 0014| o0012| o0012| o0010| 0008| 0.009| 0011 0012 | 0.011 0012 | 0012| 0011
1 BB D &R = E(ppm) 0.046 0.050 0.054 0.036 0.038 0.025 0.024 | 0.031 0.039 0.036 0.045 0.045 0.054
B EH{ED RS E(ppm) 0.023| 0022 0026| 0.021 0017 | 0012| 0015| 0019 0023| 0024 0.031 0.027 | 0.031
1B EEAY0.20pmZ B 2 1= B I3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=i 1B EEAY0.20pm % #B 2 7= BRI 2R D B EBF RSS9 5 E| & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BFRS{EAY0. 1ppm LL_E0.2ppm LL T (D B FE1 2k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B EAY0.1ppm LA _E£0.2ppm L T D BFFEI 24 0 BI FE RS BI— Xt 9 B E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FH{EH0.06ppmZHEZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F14{EA0.06ppmZEREZ - B D E3hBIE BHISx T 5EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T 4{EA%0.04ppm L £ 0.06ppm LL T D B #1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H F19{E%0.04ppm L £0.06ppm L T O B # DA hEIE BRI T 2 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FHAEBE 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 29 364
I 7E B fE 713 732 711 738 736 712 734 713 737 736 689 711 8662
T4 {E(ppm) 0.017| 0017 o0016| 0013| 0013| 0010 0014| 0015| 0016| 0014| 0016| 0016]| 0015
1 BB D &= B (ppm) 0049 | 0092 0064| 0044| 0038 0.031 0036 | 0033 0044| 0044| 0051 0.047 | 0.092
B F#ED &= E(ppm) 0.029 | 0.031 0033 | 0025| 0020 0015| 0023 0026| 0028| 0029| 0037 0035| 0037
1B EEHY0.20pm % #B 2 1= B I 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R 1B E{EAY0.20pm % #B Z 7= BRI 2R D A E RS RSS9 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B EAY0. 1ppm L _E0.20pm EL T D B REI2K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B EAHY0.1ppm LA _E0.2ppm LT D BFFEI 2R 0 BI E BF RSS9 B2 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FH{EH0.06ppmZTHEZ 7= H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 14 {EA0.06ppmEREZ F- B DB 3BT BHIx T 5EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T 14{EA%0.04ppm L _E£0.06ppm LA T O H # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H T #4E5%0.04ppm L £ 0.06ppm L T D B DA hHIE B IS T 3E& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




_68_

AEBL EE T RE274 (20154F) 284 (20164F) B
4R 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 28 3R
FxBlEB %K 30 29 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 364
B 7E B 713 720 713 738 736 713 736 714 738 736 689 737 8683
T4 {E(ppm) 0016 | 0015| 0.013| 0011 0010 | 0009 | 0010| 0011 0.011 0.009 | 0.011 0.014| 0012
1B REED RS E(ppm) 0052 | 0057 0044| 0045| 0039| 0026| 0025| 0031 0032 | 0042 0037| 0051 0.057
B F#1{E D &5 B(ppm) 0.031 0.024 | 0.021 0020 0016 0012| 0017| 0020 0019| 0025| 0026| 0030 0.031
1B RE{EHY0.20pm % B X T= B 12k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(i3 1B REMEHY0.20pmE B Z 1B REIBH D A E R SR T 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E AY0.1ppm LA _£0.2ppm LA T D B REI 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B EAY0.1ppm L _£0.2ppm LA T DB REI2 0 BIE B2k 3t 3 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FHEA0.06ppmZEHEZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 149 {EA0.06ppmZERBZ F- B DB ZhBIE BRI T 2EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H F#{EH%0.04ppm LA £ 0.06ppm LL T D B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H T 149{B530.04ppm L £ 0.06ppmIA T D B MDA BEE BHKIZH T 5E& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HxhBlERB 30 30 30 31 30 30 31 29 31 31 29 31 363
B 7E B P 710 729 713 737 732 712 738 704 737 737 685 737 8671
T4 {iE(ppm) 0009 | 0008| 0008| 0007| 0005| 0005| 0006| 0007| 0007| 0006| 0006| 0007]| 0.007
1 BB D &R = E(ppm) 0.036 0.027 0.029 0.032 0.019 0.016 0.017 0.020 0.021 0.023 0.023 0.028 0.036
B EH{ED RS E(ppm) 0019 | 0013| 0014| 0012 o0010| 0008 0.011 0012 | 0015 0015| 0015| 0017 0019
1B EEAY0.20pmZ B 2 1= B I3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BT 1B EEAY0.20pm % #B 2 7= BRI 2R D B EBF RSS9 5 E| & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BFRS{EAY0. 1ppm LL_E0.2ppm LL T (D B FE1 2k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B EAY0.1ppm LA _E£0.2ppm L T D BFFEI 24 0 BI FE RS BI— Xt 9 B E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F4{EH0.06ppmZE B Z - B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F14{EA0.06ppmZEREZ - B D E3hBIE BHISx T 5EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T 4{EA%0.04ppm L £ 0.06ppm LL T D B #1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H F19{E%0.04ppm L £0.06ppm L T O B # DA hEIE BRI T 2 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




_Ov_

AEBL EE T RE274 (20154F) 284 (20164F) B
4R 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 28 3R

HAIEB 28 31 30 30 29 28 29 30 31 29 28 30 353
B 7E B 690 736 710 732 713 683 M M 735 713 684 731 8549
T4 {E(ppm) 0.010| 0010 0.011 0.008 | 0.009 | 0008| 0009| 0011 0.011 0010 0010| 0011 0.010
1 BB D &= E(ppm) 0.046 0.041 0.053 0.043 0.036 0.024 0.029 0.028 0.031 0.042 0.034 0.043 0.053
B FH{ED &S E(ppm) 0.019 0.019 0.020 0.018 0.015 0.010 0.015 0.017 0.023 0.024 | 0024 0024]| 0024
1B RE{EHY0.20pm % B X T= B 12k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EAET |1 BRRE{EAHY0.20pmZEHB X f= BRI AR O B E BRI SIS R T 2B S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E AY0.1ppm LA _£0.2ppm LA T D B REI 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B fE AY0.1ppm LA _£0.2ppm LA T DB REI 2R D B E BRI 2RI 3t 353 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FHEA0.06ppmZEHEZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 149 {EA0.06ppmZERBZ F- B DB ZhBIE BRI T 2EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H F#{EH%0.04ppm LA £ 0.06ppm LL T D B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F19{E%0.04ppm kL £ 0.06ppmEL T 0 B $ DA $hi8IE BHISH T2 E 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HxhBlERB 30 31 29 31 29 30 31 30 30 31 28 31 361
B 7E B P 712 736 710 734 712 712 736 711 736 736 682 735 8652
T4 {iE(ppm) 0.014| 0013| o0016| 0012| 0010 0008 0008| 0009| 0009| 0007 0008| 0012]| 0011
1 BB D &R = E(ppm) 0.058 0.062 0.057 0.054 0.055 0.022 0.027 0.027 0.030 | 0.033 0.036 0.052 0.062
B EH{ED RS E(ppm) 0.031 0027 | 0030| 0027| 0021 0.011 0.011 0016 | 0020| 0014| 0022]| 0028 0.031
1B EEAY0.20pmZ B 2 1= B I3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ms 1B REEHY0.20pm%E B Z 1= B REI 3R DB E R R S SX T 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BFRS{EAY0. 1ppm LL_E0.2ppm LL T (D B FE1 2k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B EAY0.1ppm LA _E£0.2ppm L T D BFFEI 24 0 BI FE RS BI— Xt 9 B E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FH{EH0.06ppmZHEZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F14{EA0.06ppmZEREZ - B D E3hBIE BHISx T 5EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T 4{EA%0.04ppm L £ 0.06ppm LL T D B #1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H F19{E%0.04ppm L £0.06ppm L T O B # DA hEIE BRI T 2 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FHAEBE 30 31 30 31 31 28 31 9 0 16 28 31 296
I 7E B fE 712 737 711 736 737 690 735 220 0 386 683 735 7082
4 {E(ppm) 0.011 0.011 0.013| 0009 | 0010| 0007 0007 0.009 -| o0o012| o011 0.012 | 0.010
1B EED &S fE(ppm) 0.044 0.050 0.039 0.039 0.030 0.024 | 0.026 0.025 -| 0034 0034| 0.046 0.050
B FH{ED RS E(ppm) 0.023 0.021 0.021 0.021 0.016 0.010 0.012 0.015 -| 0.021 0.022 0.026 0.026
1B EEHY0.20pm % #B 2 1= B I 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
K& 1B E{EAY0.20pm % #B Z 7= BRI 2R D A E RS RSS9 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B EAY0. 1ppm L _E0.20pm EL T D B REI2K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B EAHY0.1ppm LA _E0.2ppm LT D BFFEI 2R 0 BI E BF RSS9 B2 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0
B FH{EH0.06ppmZTHEZ 7= H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 14 {EA0.06ppmEREZ F- B DB 3BT BHIx T 5EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0
B T 14{EA%0.04ppm L _E£0.06ppm LA T O H # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H T #4E5%0.04ppm L £ 0.06ppm L T D B DA hHIE B IS T 3E& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0




_LV_

AEBL EE T RE274 (20154F) 284 (20164F) B
4R 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 28 3R

FxBlEB %K 28 31 30 29 31 30 29 30 30 29 28 29 354

B 7E B 692 735 710 715 735 712 M 708 734 709 683 730 8574

T4 {E(ppm) 0.015| 0015| 0016| 0011 0.010 | 0.011 0010 | 0012 0012| 0011 0.011 0.013| 0012

1B REED RS E(ppm) 0048 | 0059 | 0.062| 0.061 0.037 | 0037 0033| 0031 0033 | 0034 0043| 0044| 0062

B F#1{E D &5 B(ppm) 0029 | 0028 0028| 0025| 0014| 0015 0018| 0018 0023| 0027| 0028| 0028] 0.029

1B RE{EHY0.20pm % B X T= B 12k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BEA/NER |1 BRI EHN0.200mZEFE Z 1= B RIS DB E BRI RS I 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E AY0.1ppm LA _£0.2ppm LA T D B REI 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 B EAY0.1ppm L _£0.2ppm LA T DB REI2 0 BIE B2k 3t 3 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B FHEA0.06ppmZEHEZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B 149 {EA0.06ppmZERBZ F- B DB ZhBIE BRI T 2EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

H F#{EH%0.04ppm LA £ 0.06ppm LL T D B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H T 149{B530.04ppm L £ 0.06ppmIA T D B MDA BEE BHKIZH T 5E& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

HxhBlERB 30 29 30 31 29 30 31 28 31 31 27 30 357

B 7E B P 707 711 710 734 709 710 736 692 736 734 664 731 8574

T4 {iE(ppm) 0018 | 0016 0018| 0012| 0011 0013 | 0015| 0015| 0016| 0016| 0015 0017]| 0015

1 BB D &R = E(ppm) 0.051 0.059 0.041 0.041 0.039 0.038 0.044 0.035 0.035 0.047 0.039 0.046 0.059

B EH{ED RS E(ppm) 0025| 0030 0028| 0026| 0019| 0019| 0025| 0023| 0027| 0027| 0026| 0029 0030

1B EEAY0.20pmZ B 2 1= B I3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

HAEH 1B REEHY0.20pm%E B Z 1= B REI 3R DB E R R S SX T 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BFRS{EAY0. 1ppm LL_E0.2ppm LL T (D B FE1 2k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1B EAY0.1ppm LA _E£0.2ppm L T D BFFEI 24 0 BI FE RS BI— Xt 9 B E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B F4{EH0.06ppmZE B Z - B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B F14{EA0.06ppmZEREZ - B D E3hBIE BHISx T 5EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B T 4{EA%0.04ppm L £ 0.06ppm LL T D B #1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H F19{E%0.04ppm L £0.06ppm L T O B # DA hEIE BRI T 2 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




_ZV_

TR16 ZEHRMYOABIE(FR2TEE)

AEBL EH T RE274F (20155F) T R284F (20164F) AE
48 5H 64 7H 8H 9H 104 118 128 18 2H 3H

BEXhAIEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
3 7E FE R 717 742 718 742 741 716 742 718 733 737 686 735 8727
NZiT 4 {iE(ppm) 0.022 0.020 0.020 0.020 0.017 0.017 0.018 0.022 0.016 0.014 0.017 0.020 0.019
1EREED RS E(ppm) 0.071 0.087 0.081 0.072 0.073 0.064 0.128 0.076 0.063 0.057 0.072 0.073 0.128
B EH{ED K E(ppm) 0.043 0.040 0.047 0.032 0.027 0.024 0.026 0.040 0.037 0.036 0.053 0.043 0.053
TFEN02/(NO+NO2) (%) 785 80.5 779 713 7238 67.3 69.2 61.7 749 82.1 80.2 80.3 745
ARIEB 30 31 30 31 31 30 31 27 31 31 28 31 362
8 7E FE R 716 741 718 740 741 715 740 674 733 737 682 735 8672
Jo—— 4 {iB(ppm) 0.018 0.015 0.015 0.016 0.012 0.011 0.011 0.016 0.017 0.014 0.015 0.017 0.015
1B EED RS E(ppm) 0.061 0.056 0.086 0.057 0.047 0.040 0.043 0.062 0.079 0.079 0.070 0.076 0.086
B F ¥ {E D = E(ppm) 0.038 0.027 0.037 0.026 0.023 0.017 0.021 0.036 0.036 0.034 0.049 0.038 0.049
EH{ENO2/(NO+NO2) (%) 710 62.7 64.9 62.0 69.2 65.6 709 706 717 845 85.2 845 727
FxRIEB 30 31 30 31 31 30 31 28 31 31 29 31 364
I E R 712 736 713 738 736 714 737 689 734 736 688 736 8669
a7 4 {iE(ppm) 0.019 0.020 0.018 0.018 0.014 0.010 0.012 0.015 0.015 0.013 0.015 0.017 0.016
1B EED RS {E(ppm) 0.094 0.136 0.085 0.087 0.056 0.099 0.043 0.050 0.054 0.058 0.070 0.061 0.136
A *F ¥4 {E O Fx = B (ppm) 0.034 0.036 0.039 0.031 0.026 0.018 0.020 0.025 0.028 0.031 0.041 0.041 0.041
EHENO2/(NO+NO2) (%) 86.0 86.3 85.2 783 86.5 90.2 92.1 84.7 82.7 85.5 85.0 845 85.2
HhBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
I E R 712 737 713 738 735 714 737 714 738 737 690 737 8702
- 4 {iE(ppm) 0.021 0.021 0.019 0.018 0.015 0.013 0.017 0.020 0.021 0.018 0.019 0.020 0.019
1 B E D R = fiE(ppm) 0.071 0.064 0.089 0.081 0.053 0.040 0.070 0.069 0.099 0.082 0.086 0.073 0.099
A F 10 & = E(ppm) 0.035 0.034 0.032 0.038 0.030 0.018 0.024 0.030 0.035 0.040 0.047 0.040 0.047
T H4{ENO2/(NO+NO2) (%) 84.3 87.1 84.0 75.4 83.4 82.4 835 714 69.4 76.2 778 80.7 795
F3hiflEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 29 364
I E 710 735 712 737 736 711 736 712 737 736 689 713 8664
- 4 {iE(ppm) 0.016 0.015 0.014 0.015 0.012 0.008 0.010 0.013 0.013 0.012 0.013 0.014 0.013
= 1 B REE D 5= = {B (ppm) 0.068 0.061 0.081 0.070 0.050 0.030 0.036 0.039 0.050 0.048 0.057 0.066 0.081
A F B D K= 1E(ppm) 0.032 0.025 0.032 0.026 0.019 0.015 0.016 0.025 0.027 0.029 0.039 0.032 0.039
FENO2/(NO+NO2) (%) 87.8 90.1 89.0 824 90.4 927 935 87.2 86.7 89.2 88.3 84.7 88.1
£ 30l E B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 29 364
I E R 713 732 711 738 736 712 734 713 737 736 689 711 8662
a1 4B (ppm) 0.020 0.020 0.019 0.017 0.014 0.012 0.015 0.020 0.020 0.017 0.020 0.020 0.018
1 B REHE D &= = {B (ppm) 0.062 0.100 0.107 0.083 0.047 0.050 0.060 0.075 0.107 0.072 0.099 0.081 0.107
B F#){E D = fE(ppm) 0.037 0.037 0.046 0.030 0.023 0.018 0.027 0.037 0.039 0.039 0.056 0.046 0.056
FENO2/(NO+NO2) (%) 85.8 87.7 86.1 79.0 88.0 89.3 90.7 78.6 76.7 83.6 81.7 815 83.7
ARRIEBR 30 29 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 364
I FE B 713 720 713 738 736 713 736 714 738 736 689 737 8683
Fx 4 {E(ppm) 0.019 0.018 0.016 0.015 0.012 0.010 0.011 0.014 0.013 0.011 0.013 0.018 0.014
1 B REE D &% = {B (ppm) 0.079 0.063 0.058 0.060 0.059 0.041 0.032 0.066 0.063 0.053 0.057 0.072 0.079
B FH{E D H=E(ppm) 0.045 0.029 0.023 0.029 0.021 0.015 0.020 0.031 0.025 0.032 0.035 0.042 0.045
FHENO2/(NO+NO2) (%) 82.9 85.9 85.7 76.0 83.4 85.3 88.4 80.0 80.7 85.0 85.9 79.4 82.9




_87_

AEBL EH T RE274F (20155F) T R284F (20164F) AE
48 5H 68 7H 8H 9H 104 118 128 18 2H 3R

A0l E B 30 30 30 31 30 30 31 29 31 31 29 31 363

3 7E FE R 710 729 713 737 732 712 738 704 737 737 685 737 8671

=% 4 {iE(ppm) 0.011 0.010 0.010 0.010 0.007 0.007 0.007 0.008 0.008 0.006 0.007 0.008 0.008

1B RAE D &R = B (ppm) 0.055 0.039 0.049 0.064 0.030 0.019 0.022 0.028 0.034 0.028 0.036 0.052 0.064

B EH{ED K E(ppm) 0.023 0.016 0.018 0.019 0.011 0.010 0.013 0.016 0.020 0.020 0.020 0.022 0.023

FH{ENO2/(NO+NO2) (%) 79.6 798 76.0 69.0 772 80.0 84.1 81.8 815 86.7 87.8 83.3 80.0

HhBIE B 28 31 30 30 29 28 29 30 31 29 28 30 353

8 7E FE R 690 736 710 732 713 683 7M1 711 735 713 684 731 8549

- T #4{iB(ppm) 0.012 0.011 0.014 0.011 0.011 0.009 0.011 0.012 0.013 0.012 0.012 0.013 0.012
= AHT —

1 RAE D R = B (ppm) 0.100 0.060 0.066 0.071 0.062 0.035 0.043 0.058 0.074 0.080 0.068 0.068 0.100

B F ¥ {E D = E(ppm) 0.025 0.023 0.024 0.028 0.024 0.012 0.017 0.021 0.030 0.030 0.029 0.033 0.033

EH{ENO2/(NO+NO2) (%) 84.0 838 78.1 743 85.5 84.6 85.6 89.7 82.8 85.7 84.6 85.6 83.6

FxRIEB 30 31 29 31 29 30 31 30 30 31 28 31 361

I E R 712 736 710 734 712 712 736 711 736 736 682 735 8652

s 41 (ppm) 0.018 0.016 0.022 0.020 0.013 0.010 0.010 0.012 0.013 0.010 0.010 0.016 0.014

1E B D RS fE(ppm) 0.144 0.085 0.148 0.178 0.123 0.037 0.044 0.046 0.068 0.094 0.046 0.087 0.178

A *F ¥4 {E O Fx = B (ppm) 0.047 0.030 0.050 0.050 0.034 0.015 0.014 0.021 0.030 0.021 0.028 0.043 0.050

EHENO2/(NO+NO2) (%) 795 85.0 709 59.6 7338 74.1 816 76.9 718 728 76.5 738 740

HhBAIE B 30 31 30 31 31 28 31 9 0 16 28 31 296

I E A 712 737 71 736 737 690 735 220 0 386 683 735 7082

T 4 {iE(ppm) 0.014 0.014 0.017 0.014 0.013 0.008 0.008 0.012 -| 0014 0.013 0.015 0.013

1B REED == {E(ppm) 0.088 0.061 0.084 0.075 0.061 0.047 0.049 0.039 - 0.058 0.057 0.062 0.088

A F 1510 & = E(ppm) 0.030 0.025 0.032 0.032 0.025 0.013 0.014 0.020 -| 0026 0.027 0.037 0.037

EH#{ENO2/(NO+NO2) (%) 80.6 81.7 778 69.8 75.9 795 82.0 787 - 81.3 84.8 83.3 79.4

HahAIE B 28 31 30 29 31 30 29 30 30 29 28 29 354

I E 692 735 710 715 735 712 711 708 734 709 683 730 8574

N, 4 {iE(ppm) 0.017 0.017 0.019 0.015 0.011 0.012 0.011 0.013 0.015 0.012 0.013 0.015 0.014

1 B REE D 5= = {B (ppm) 0.065 0.078 0.085 0.075 0.059 0.043 0.046 0.051 0.091 0.062 0.059 0.068 0.091

B *F 418 ) 5 = B (ppm) 0.033 0.031 0.034 0.035 0.024 0.016 0.021 0.023 0.030 0.037 0.038 0.034 0.038

SE4{ENO02/(NO+NO2) (%) 85.3 87.3 84.9 74.1 88.4 90.8 90.2 88.6 84.4 88.5 89.1 87.9 86.3

£ 30l E B 30 29 30 31 29 30 31 28 31 31 27 30 357

I E R 707 711 710 734 709 710 736 692 736 734 664 731 8574

P 4B (ppm) 0.026 0.022 0.027 0.020 0.018 0.022 0.024 0.025 0.029 0.026 0.025 0.027 0.024

1 B REHE D &= = {B (ppm) 0.110 0.092 0.102 0.094 0.076 0.089 0.104 0.137 0.132 0.119 0.117 0.127 0.137

B *F 418 ) & = B (ppm) 0.038 0.047 0.048 0.041 0.029 0.034 0.041 0.040 0.053 0.048 0.052 0.053 0.053

EH4{ENO2/(NO+NO2) (%) 68.5 722 64.7 57.9 64.6 60.4 62.9 58.5 56.5 61.2 61.7 62.3 62.5




_vv_

fT&R16 —BRILRFRD ARMIE CERTEE)

T RE274 (20154E)

T RL284E (20164E)

A=z . 48 55 65 78 8H 9K 104 1A 128 1A 28 35 L
HAIEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
I 7E B 712 737 713 735 737 712 736 713 735 737 687 740 8694
SE15{E(ppm) 0.5 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5
SEFEIEH 20ppmZi#E X f=[EI1 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SEERAME M 20ppmZE B X = [E DA 5B EREKICK T 25 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ek ) B F9MEA 10ppmZEE X 1= A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B EH4{EA10ppmZE B2 1= BHDOENEE BT 55 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B ED R & E(ppm) 1.4 1.0 0.9 1.1 0.9 1.7 1.6 1.7 1.6 2.2 25 1.4 2.5
B H{ED RS E(ppm) 0.8 0.7 0.6 0.8 05 0.6 0.6 0.8 0.8 0.9 0.9 0.7 0.9
1B RMEAY30ppm L E 12> T=-C EhVdr D A 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REMEAY30ppm L E IS T=C &NV BEDAIE B I3 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FxBlER 30 31 30 31 31 28 31 30 31 31 29 31 364
B 7 BF P 714 741 716 740 740 694 740 715 741 740 690 742 8713
15 {E(ppm) 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4 0.4
SEFEIEH 20ppmZH#E Z 1= [E1 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SEFEMEN 20ppmZE B A F-E D E B ERKICK T DEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AETHFG  |BF9fEA10ppmEBZ - B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HE¥EA10ppmZE B A - AR D EBIE BRI T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B REED R & E(ppm) 1.3 1.0 1.1 0.9 0.7 1.3 1.0 1.2 1.9 1.4 1.3 2.0 2.0
B EH{ED RSB (ppm) 0.6 0.5 0.6 0.5 0.4 0.5 0.5 0.6 0.7 0.7 0.6 0.7 0.7
1B RAEAY30ppm L E12HoT-C &V D A 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REMEAY30ppm Il EITH>7=C &M H S B HDAIE B It d 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HxhBlER S 30 31 30 31 31 30 29 30 31 30 28 29 360
B 7 B P 715 738 714 736 739 715 714 712 738 734 686 734 8675
15 {E(ppm) 0.3 0.2 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
SEFEIEH 20ppmZ#E Z 1= [E1 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SEFREME N 20ppmZE B A = [E D A BIERKICK T DEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EANER | BEHAEA10ppmZEREZ 1= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B BN 10ppmZE B A= BRDOEAE BT HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B RE{ED & & E(ppm) 0.7 0.7 0.7 0.5 1.0 0.5 0.7 0.6 0.9 0.8 0.8 0.7 1.0
B FH{ED RSB (ppm) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.3 0.3 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5
1 BFRE{EAY30ppm Ll E 2o 1=-C &ANdHh 5 B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REMEAY30ppm L EIZHi1=C A0S BHDAIE B IS T 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HAEBE 30 31 30 28 31 30 31 29 31 31 28 31 361
I 7E B fE 711 739 711 706 737 713 739 711 739 738 684 735 8663
15 {E(ppm) 0.4 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.6 0.5 0.5 0.5 0.6 0.4
SHFREIEH 20ppmZ#E Z 1= [E13K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0
SEFREE M 20ppmZE B Z =D A B EREKICK T 2E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B4H B FEHEA 10ppmZEHEZ 1= B HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0
B BN 10ppmZE B A= BB DEAE BT HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B E{E D & & fE(ppm) 1.3 0.8 1.1 0.9 1.0 1.1 1.3 2.1 1.6 14 1.7 1.5 2.1
H ¥ {ED &= E(ppm) 0.5 0.4 0.4 0.4 05 05 0.6 0.9 0.6 0.7 0.8 0.8 0.9
1B REAY30ppm L E 1> =C &NV D B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0
1B EEA80ppm A LI ST=C e H B B HDBIEBEKRICKT BEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




_gv_

FR17 RAEFFFIL U0 AMIECER2TEE)

. = 274 (20154F) TR 284F (20164F) B
4H 5H 64 78 8H 9H 108 118 128 18 2H 3H
B ERIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
R 7E B il 447 463 448 463 459 447 440 448 463 463 433 459 5433
B D 1 5 E D F 14 {E(ppm) 0.033 0.042 0.033 0.022 0.030 0.027 0.032 0.019 0.021 0.024 0.028 0.030 0.028
B0 165/ EA0.06ppmZE B Z 1= B # 7 22 6 3 12 4 9 0 0 0 0 2 65
NZT | BE®1EREA0.06ppmZ B Z 7= R EK 35 83 20 14 32 7 19 0 0 0 0 5 215
RREID 1 B REAY0.120pm L £ D B #5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R R D 1 BRI EAY0.12ppm Ll _E D BEREI2L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BRED1EHEEO RS E(pm) 0.088 0.090 0.084 0.076 0.081 0.068 0.070 0.052 0.046 0.054 0.060 0.068 0.090
B D A iz 1B EED F 1 {E(ppm) 0.049 0.066 0.052 0.040 0.052 0.048 0.053 0.031 0.032 0.035 0.041 0.044 0.045
BRERIEB 30 31 28 31 31 30 31 30 31 31 29 30 363
2R )R 7E B 448 462 399 463 463 444 461 448 459 462 414 416 5339
B D 1 B 18 D T 4 {B(ppm) 0.037 0.051 0.043 0.031 0.038 0.033 0.039 0.023 0.024 0.028 0.033 0.032 0.034
B D1 EEREEA0.06ppmZHEZ 1= B HX 10 22 12 10 18 10 13 0 0 0 1 4 100
FF=E [RRD1EREIEA0.06ppm% B =B 59 141 61 55 74 19 45 0 0 0 1 16 47
RS D 1 BRI EHY0.120pm L E D B %1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2RI D 1 B REAY0.12ppm LA _E D BERE 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BRE D1 EHEEO &S {E(ppm) 0.100 0.103 0.092 0.095 0.097 0.078 0.075 0.055 0.050 0.055 0.061 0.075 0.103
R0 A fze 1B EED F 5 {E(ppm) 0.053 0.073 0.059 0.050 0.062 0.052 0.059 0.034 0.035 0.038 0.044 0.047 0.051
B HEAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
2R )R 7 B 447 462 448 463 462 447 459 448 459 463 432 441 5431
B0 1B {E D F 4 {E(ppm) 0.039 0.048 0.038 0.029 0.039 0.035 0.039 0.021 0.023 0.026 0.030 0.035 0.034
B D 1R fEHY0.06ppmZ#E X = B 5L 13 25 13 11 17 8 11 0 0 0 0 4 102
e B D 15 EH%0.06ppm % #B % 1= RS 41 83 137 59 51 98 29 50 0 0 0 0 19 526
B RE D 1 B REEAY0.12ppm L £ ) B #% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D1 BFREMEAY0.12ppm UL E D EFFEIEL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B RE D 1 B RS iE D B 75 {E (ppm) 0.106 0.107 0.087 0.094 0.097 0.079 0.079 0.052 0.046 0.057 0.056 0.071 0.107
BE O A &E 1B REEDF 5 {E(ppm) 0.057 0.072 0.057 0.052 0.063 0.053 0.057 0.033 0.032 0.036 0.041 0.047 0.050
B REAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
2R )R RE B 447 461 446 459 461 446 458 446 461 462 431 455 5433
B D 1 B R E D F 25 B (ppm) 0.033 0.040 0.031 0.023 0.029 0.025 0.033 0.015 0.019 0.023 0.027 0.027 0.027
BRFE D 1R fEHY0.06ppmZ#E % 1= H 3L 9 19 7 7 8 1 7 0 0 0 0 2 60
thAf B RE D 1 B R AY0.06ppm% #8 X 1= B FE1 54 53 77 17 19 24 1 23 0 0 0 0 3 217
B RE D 1 B REEAY0.12ppm L £ D B ¥k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R D 1 BRI EHY0.12ppm LA _E D BRI %1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D 1 5 E D 5% = {B(ppm) 0.089 0.089 0.079 0.073 0.079 0.061 0.075 0.048 0.043 0.057 0.055 0.065 0.089
B0 B &S 1 FE{ED T {E(ppm) 0.050 0.063 0.048 0.040 0.049 0.040 0.052 0.028 0.030 0.035 0.040 0.043 0.043




_gv_

B EE 274 (20154F) 284 (20164F) Fo
4H 5H 64 78 8H 9H 108 118 128 18 2H 3H
B ERIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 28 363
2R )R 7 B 448 461 448 463 463 448 457 448 463 463 432 398 5392
B RE D 1 B R iE D F 19 {E(ppm) 0.040 | 0.050 0.040 0.031 0.040 0.036 0.040 0.023 0.025 0.028 0.032 0.037 0.035
B0 165/ EA0.06ppmZE B Z 1= B # 12 25 14 11 20 11 11 0 0 0 0 3 107
=i B D1 EFREEAY0.06ppmZ B A 7= I 5 81 160 78 56 105 32 45 0 0 0 0 17 574
BRI D 1 B REAY0.120pm L £ D B #5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R R D 1 BRI EAY0.12ppm Ll _E D BERE 2L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BRED1EHEEO RS E(pm) 0.102 0.110 0.093 0.099 0.102 0.083 0.077 0.055 0.048 0.055 0.056 0.073 0.110
B D A iz 1 EEED F 3 {E(ppm) 0.058 0.075 0.059 0.054 0.063 0.054 0.058 0.036 0.035 0.037 0.042 0.047 0.051
BRERIEB 14 24 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 343
2R )R 7E B 198 347 448 463 463 446 459 448 463 463 433 456 5087
B D 1 B E D T {E(ppm) 0.031 0.046 0.039 0.031 0.041 0.034 0.038 0.020 0.022 0.026 0.031 0.033 0.033
B D1 EEREEA0.06ppmZHEZ 1= B HX 1 16 14 10 17 7 11 0 0 0 0 6 82
R B D1 EFREEAY0.06ppmZ B 2 1= FF I 5 3 89 63 60 107 25 47 0 0 0 0 20 414
RS D 1 BRI EHY0.120pm L E D B %1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R R D 1 B REEAY0.12ppm LA _E D BEREI 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D 1 B B D 5 7= B (ppm) 0.070 0.099 0.087 0.099 0.098 0.082 0.076 0.052 0.046 0.057 0.056 0.074 0.099
B0 A ixe 1B EED F 5 {E(ppm) 0.040 0.069 0.058 0.053 0.064 0.053 0.057 0.035 0.033 0.037 0.042 0.048 0.049
B HEAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
2R )R 7 B 447 456 448 463 463 447 442 448 463 463 428 459 5427
B D 1 B 18 D T £ {B (ppm) 0.035 0.045 0.036 0.027 0.036 0.030 0.037 0.020 0.022 0.027 0.031 0.032 0.032
RS D 1 BRI EHY0.06ppmZE#B A = B 2 9 22 12 10 17 5 10 0 0 0 0 4 89
(e B D 15 EH%0.06ppm % #B % 1= RS 41 50 118 55 39 79 12 34 0 0 0 0 17 404
R RE O 1 B REEAY0.12ppm L £ ) B #% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D1 BFREMEAY0.12ppm UL E D EFFEIEL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B RE D 1 B RS iE D B 75 B (ppm) 0.098 0.101 0.088 0.090 0.087 0.072 0.074 0.049 0.048 0.058 0.057 0.073 0.101
RO A e 1B EEDF ) {E(ppm) 0.052 0.069 0.055 0.048 0.059 0.048 0.054 0.033 0.034 0.037 0.041 0.046 0.048
B REAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
2R )R RE B 447 460 448 463 462 448 442 447 463 463 432 458 5433
B D 1 B R E D F 25 B (ppm) 0.041 0.052 0.041 0.032 0.043 0.036 0.038 0.023 0.023 0.028 0.033 0.035 0.035
B0 165[E{EA0.06ppmZE B X 1= B # 14 25 14 10 21 9 12 0 0 0 0 5 110
RP B RE D 1 B R AY0.06ppmZ #8 X 1= B FE1 41 86 152 76 53 120 31 47 0 0 0 0 25 590
B RE D 1 B REEAY0.12ppm L £ D B ¥k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R D 1 BRI EHY0.12ppm LA _E D BRI %1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D 1 B E D 5% 1= B (ppm) 0.101 0.106 0.099 0.103 0.099 0.079 0.079 0.051 0.049 0.060 0.059 0.075 0.106
BRE O B &E 18 RI1ED F 4 {E(ppm) 0.058 0.073 0.061 0.053 0.067 0.054 0.057 0.034 0.035 0.038 0.043 0.047 0.052




_Lv_

T RE274F (20154F)

F 284 (2016%F)

BIERDA 1EH BE
4H 5H 64 78 8H 9H 108 118 128 18 2H 3H

B ERIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366

B 7E B 441 460 445 461 459 425 457 445 460 458 426 447 5384

B D1 B ED T H{E(ppm) 0.036 0.043 0.033 0.026 0.035 0.034 0.034 0.020 0.021 0.022 0.026 0.032 0.030

B0 165/ EA0.06ppmZE B Z 1= B # 7 16 5 3 10 2 3 0 0 0 0 3 49

EAHET | REO1EFREA0.06ppm%E B X 1= FERE 3K 45 65 14 1 46 10 6 0 0 0 0 14 211
B 1 HREfEHY0.120pm Ll E D B $1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

R R D 1 BRI EAY0.12ppm Ll _E D BERE 2L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B HE D1 B REE D &= B (ppm) 0.093 0.091 0.078 0.074 0.085 0.068 0.067 0.044 0.043 0.053 0.048 0.067 0.093

BEO B &S 18 RE1EDF 4 {E(ppm) 0.050 |  0.061 0.049 0.040 0.054 0.045 0.048 0.030 0.031 0.032 0.036 0.043 0.043
BRERIEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366

2R )R 7E B 445 459 444 457 460 445 443 442 459 455 425 447 5381

B [E D 1 B REE D F 24 B (ppm) 0.035 0.042 0.028 0.020 0.029 0.028 0.035 0.019 0.020 0.024 0.028 0.032 0.028

B D1 EEREEA0.06ppmZHEZ 1= B HX 8 14 6 1 7 2 6 0 0 0 0 3 47
BENER | RO 1ERHEH0.06ppmZ B X 1=K 48 66 19 3 28 4 20 0 0 0 0 23 211
RS D 1 BRI EHY0.120pm L E D B %1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B D1 EFREEAY0.12ppm UL E D EFFEIE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B D 1 B B D 5 7= B (ppm) 0.096 0.098 0.077 0.065 0.083 0.067 0.070 0.045 0.046 0.057 0.055 0.074 0.098

B0 A ixe 1B EED F 5 {E(ppm) 0.049 0.061 0.045 0.033 0.048 0.041 0.050 0.030 0.031 0.035 0.039 0.044 0.042

B HEAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366

2R )R 7 B 441 460 444 459 458 443 446 441 460 459 423 443 5377

B D 1 B 18 D T £ {B (ppm) 0.036 0.044 0.030 0.023 0.031 0.027 0.031 0.015 0.019 0.022 0.027 0.034 0.028

RS D 1 BRI EHY0.06ppmZE#B A = B 2 8 17 4 3 10 3 5 0 0 0 0 5 55

BAER | RO 18RE{EAY0.06ppmZ HE X 1= R4 67 87 12 10 32 12 15 0 0 0 0 34 269
R RE O 1 B REEAY0.12ppm L £ ) B #% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B D1 BFREMEAY0.12ppm UL E D EFFEIEL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B RE D 1 B RS iE D B 75 B (ppm) 0.098 0.090 0.087 0.072 0.078 0.068 0.071 0.043 0.046 0.059 0.056 0.078 0.098

RO A e 1B EEDF ) {E(ppm) 0.050 0.064 0.046 0.037 0.050 0.043 0.047 0.026 0.030 0.033 0.038 0.047 0.042




_87_

1&18 JEAF RIEKRD A RIE CFR2TEE)

BIE R4 EH S R274F (20154F) T B 284F (20164F) -
48 58 6H 78 8H 9A 108 118 128 18 28 3H

I 7E F P 715 733 650 738 730 714 739 712 735 738 691 736 8631

1B (ppmC) 0.11 0.10 0.14 0.13 0.11 0.09 0.08 0.09 0.07 0.05 0.06 0.08 0.09

6~ 9RFIZH 75 FH{E(ppmC) 0.10 0.10 0.12 0.13 0.10 0.08 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08

6~ 9% HIE B3k 30 30 28 31 31 30 31 29 31 31 29 31 362

Nzt 6 ~ OB 3HFfE F 19 {E D &z = fE(ppmC) 0.22 0.30 0.30 0.28 0.16 0.14 0.15 0.18 0.16 0.18 0.24 0.21 0.30
6 ~ 9F K5 T E D R IEE(ppmC) 0.02 0.02 0.04 0.04 0.05 0.04 0.03 0.02 0.00 0.01 0.02 0.03 0.00

6~ O 3 [E T 191EHY0.20ppmCEIEZ 1= B # 2 1 1 5 0 0 0 0 0 0 1 1 11

6 ~ O 3RS T 191 H30.20ppmCEHB Z = A E D 6 ~ OBFAITE B =X T 2 E S 6.7 33 3.6 16.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 3.2 3.0

6~ O 3B T HIMEHY0.31ppmCEHBZ - A%k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 ~ O 3RS 191 H30.31ppmCERB Z = A E D6 ~ OB AITE B I3 T 2 E S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B 7 B P 713 739 716 740 739 598 739 717 736 741 690 740 8608

1B (ppmC) 0.28 0.28 0.28 0.30 0.28 0.27 0.24 0.23 0.21 0.22 0.23 0.20 0.25

6~ 9KFIZH T 5 FHE(ppmC) 0.28 0.28 0.28 0.31 0.30 0.30 0.27 0.25 0.24 0.25 0.25 0.23 0.27

6~ 9 AIE Bk 30 31 30 31 31 25 31 30 31 31 29 31 361

27 6 ~ 9RF 3EFR T4 E D= = B (ppmC) 0.47 0.46 0.42 0.44 0.41 0.74 0.61 0.47 0.40 0.55 0.43 0.60 0.74
6 ~ 9§ 3HF i 9 E D iR & B (ppmC) 0.16 0.16 0.16 0.20 0.17 0.21 0.14 0.12 0.12 0.14 0.14 0.08 0.08

6~ O 3HF [ 9B HY0.20ppmCEFBZ 1= B # 23 26 26 30 30 25 24 22 19 18 18 13 274

6 ~ O 3RS T 191 530.20ppmCEHB X = B D 6 ~ OBFAITE B I3 T 2 S 76.7 83.9 86.7 96.8 96.8 100.0 774 73.3 61.3 58.1 62.1 41.9 75.9

6~ O SHF [ 9B HY0.31ppmCEIBZ 1= B # 7 8 7 12 8 4 6 4 5 6 8 4 79

6 ~ O SRS T 191 5%0.31ppmCERB Z = A D6 ~ OB AITE B I3 T 2 S 23.3 25.8 23.3 38.7 25.8 16.0 19.4 13.3 16.1 19.4 27.6 12.9 21.9

I 7E B 711 734 712 716 732 713 736 713 738 735 686 736 8662

1B (ppmC) 0.15 0.14 0.14 0.14 0.15 0.12 0.12 0.13 0.12 0.11 0.13 0.14 0.13

6~ 9KFIZH 115 FHE(ppmC) 0.13 0.14 0.14 0.13 0.14 0.13 0.13 0.15 0.16 0.14 0.15 0.16 0.14

6~ ORI E HEK 30 31 30 30 31 30 31 30 31 31 28 31 364

ekt 6~ OFF 3HF T E D &% = B (ppmC) 0.28 0.23 0.26 0.23 0.25 0.17 0.18 0.22 0.25 0.27 0.25 0.30 0.30
6 ~ OB BHF i F 1 {E D Fx{EfE(ppmC) 0.04 0.05 0.07 0.05 0.07 0.10 0.03 0.03 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03

6~ O 3HF [ 19 1EHY0.20ppmCEFBZ 1= B # 1 4 1 2 2 0 0 5 10 3 8 6 42

6 ~ O 3N T 191 530.20ppmCEHB Z = B D 6 ~ OBF I TE B I3 T B2 & 3.3 12.9 33 6.7 6.5 0.0 0.0 16.7 32.3 9.7 28.6 19.4 115

6~ O 3HF [ 1B HY0.31ppmCEIBZ 1= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6~ O 3RS T 1918 530.31ppmCEHB Z = B D6 ~ OB ITE B I3 T B2 E 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




_67_

BIE R4 EH S R274F (20154F) T B 284F (20164F) -
48 58 6H 78 8H 9A 108 118 128 18 28 3H

I 7E F P 712 738 626 739 731 717 737 715 740 739 690 736 8620

T 9{E(ppmC) 0.12 0.15 0.13 0.13 0.20 0.14 0.11 0.11 0.10 0.09 0.08 0.09 0.12

6~ 9RFIZH 75 FH{E(ppmC) 0.13 0.16 0.14 0.13 0.18 0.16 0.12 0.12 0.13 0.10 0.09 0.11 0.13

6~ ORI B3k 30 31 26 31 31 30 31 30 31 31 29 31 362

= 6 ~ OB 3HFfE F 19 {E D &z = fE(ppmC) 0.27 0.23 0.26 0.24 0.29 0.23 0.26 0.26 0.25 0.26 0.19 0.30 0.30
- 6 ~ 9§ 3HF I T E D R IEE(ppmC) 0.06 0.11 0.04 0.05 0.13 0.11 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.02 0.02
6~ O S [E T 191EHY0.20ppmCEIEZ 1= B # 3 2 1 2 6 2 2 2 2 1 0 4 27

6 ~ O 3RS T 191 H30.20ppmCEHB Z = A E D 6 ~ OBFAITE B =X T 2 E S 10.0 6.5 38 6.5 19.4 6.7 6.5 6.7 6.5 3.2 0.0 12.9 7.5

6~ OB 3B T HIMEHY0.31ppmCEHBZ - A2k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 ~ O 3RS 1918 H30.31ppmCERB Z = A E D6 ~ OBFAITE B I3 T 2 E S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B 7 B P 710 735 649 735 717 710 735 713 737 736 689 732 8598

1B (ppmC) 0.22 0.21 0.20 0.20 0.26 0.22 0.18 0.20 0.16 0.15 0.16 0.19 0.20

6~ 9KFIZH 1T 5 TFHE(ppmC) 0.23 0.22 0.20 0.20 0.27 0.23 0.20 0.24 0.21 0.18 0.19 0.22 0.22

6~ 9 AIE Bk 30 31 27 31 30 30 31 30 31 31 29 31 362

sl 6 ~ 9RF 3EFR T4 E D= = B (ppmC) 0.38 0.33 0.36 0.35 0.44 0.34 0.32 0.41 0.51 0.33 0.36 0.42 0.51
6 ~ 9§ 3HF i 9 E D iR & B (ppmC) 0.13 0.14 0.07 0.09 0.14 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.05

6~ O 3 [ T 191E HY0.20ppmCEFBZ 1= B # 21 15 10 15 27 19 13 19 13 11 12 19 194

6 ~ O 3 ST 191 530.20ppmCEHB Z = A $ D 6 ~ OBFAITE B I3 T 2 E S 70.0 48.4 37.0 48.4 90.0 63.3 41.9 63.3 41.9 35.5 41.4 61.3 53.6

6~ QR 3RS T EH0.31ppmCERBZ =B 1 2 2 1 8 1 1 6 3 1 2 5 33

6 ~ O SRS T 191 5%0.31ppmCERB Z = A D6 ~ OB AITE B I3 T 2 S 3.3 6.5 74 3.2 26.7 3.3 3.2 20.0 9.7 3.2 6.9 16.1 9.1

I 7E B 705 722 711 731 731 715 727 716 737 737 692 720 8644

1B (ppmC) 0.19 0.16 0.16 0.17 0.16 0.13 0.12 0.12 0.10 0.09 0.09 0.13 0.14

6~ 9KFIZH 115 FHE(ppmC) 0.14 0.12 0.12 0.13 0.13 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.08 0.12 0.11

6~ ORFAIE B 29 30 30 31 31 30 30 30 31 31 29 30 362

Fx 6~ OFF 3HF T3 E D &% = B (ppmC) 0.34 0.21 0.24 0.24 0.19 0.17 0.18 0.17 0.31 0.23 0.22 0.26 0.34
6 ~ OB BHF i F 1 {E D Fx{EfE(ppmC) 0.04 0.03 0.06 0.04 0.07 0.07 0.06 0.04 0.04 0.03 0.03 0.05 0.03

6~ O I F 19{E HY0.20ppmCE B Z = A3 5 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 3 14

6 ~ O 3N 191 530.20ppmCEHB Z 1= B D 6 ~ OBF I TE B I3 T B2 & 17.2 33 3.3 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 3.2 3.4 10.0 3.9

6~ O SHF [ 9B HY0.31ppmCEIBZ 1= B 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

6~ O SRS T 191 5%0.31ppmCEHB Z = B D6 ~ OB ITE B I3 T 52 E 34 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3




_Og_

BIE R4 EH S R274F (20154F) T B 284F (20164F) -
48 58 6H 78 8H 9A 108 118 128 18 28 3H

I 7E F P 708 736 710 724 730 704 731 711 735 733 684 731 8637

T 9{E(ppmC) 0.12 0.11 0.12 0.13 0.13 0.12 0.11 0.14 0.10 0.10 0.09 0.10 0.11

6~ 9RFIZH 75 FH{E(ppmC) 0.11 0.11 0.12 0.13 0.12 0.12 0.12 0.15 0.11 0.12 0.11 0.10 0.12

6~ ORI B3k 30 31 30 30 31 30 31 30 31 31 29 30 364

= AT 6 ~ OB 3HFfE F 19 {E D &z = fE(ppmC) 0.20 0.21 0.25 0.24 0.22 0.19 0.28 0.26 0.28 0.19 0.20 0.22 0.28
6 ~ 9§ 3HF I T E D R IEE(ppmC) 0.05 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04

6~ O S [E T 191EHY0.20ppmCEIEZ 1= B # 0 1 1 2 1 0 1 6 1 0 0 2 15

6 ~ O 3RS T 191 H30.20ppmCEHB Z = A E D 6 ~ OBFAITE B =X T 2 E S 0.0 3.2 33 6.7 3.2 0.0 3.2 20.0 3.2 0.0 0.0 6.7 4.1

6~ OB 3B T HIMEHY0.31ppmCEHBZ - A2k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 ~ O 3RS 1918 H30.31ppmCERB Z = A E D6 ~ OBFAITE B I3 T 2 E S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B 7 B P 711 735 710 732 733 709 736 708 734 730 683 730 8651

1B (ppmC) 0.10 0.10 0.12 0.13 0.12 0.1 0.09 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.10

6~ 9KFIZH 1T 5 TFHE(ppmC) 0.10 0.11 0.13 0.14 0.14 0.12 0.11 0.11 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12

6~ 9 AIE Bk 30 31 30 30 31 30 31 30 30 31 29 31 364

S e 6 ~ 9RF 3EFR T4 E D= = B (ppmC) 0.26 0.19 0.27 0.24 0.21 0.18 0.29 0.24 0.31 0.22 0.31 0.22 0.31
6 ~ 9§ 3HF i 9 E D iR & B (ppmC) 0.04 0.07 0.08 0.08 0.08 0.02 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.02

6~ O 3 [ T 191E HY0.20ppmCEFBZ 1= B # 1 0 3 3 1 0 1 2 2 2 4 2 21

6 ~ O 3 ST 191 530.20ppmCEHB Z = A $ D 6 ~ OBFAITE B I3 T 2 E S 3.3 0.0 10.0 10.0 3.2 0.0 3.2 6.7 6.7 6.5 13.8 6.5 5.8

6~ O SHF [ 9B HY0.31ppmCEIBZ 1= B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 ~ O SRS T 191 5%0.31ppmCERB Z = A D6 ~ OB AITE B I3 T 2 S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

I 7E B 708 735 710 734 734 710 736 707 736 734 673 731 8648

1B (ppmC) 0.11 0.12 0.12 0.1 0.11 0.11 0.12 0.13 0.13 0.12 0.11 0.11 0.12

6~ 9KFIZH 115 FHE(ppmC) 0.14 0.13 0.14 0.13 0.12 0.15 0.17 0.18 0.17 0.17 0.16 0.15 0.15

6~ ORI HEK 30 31 30 30 31 30 31 29 31 31 28 30 362

s m 6~ OFF 3HF T3 E D &% = B (ppmC) 0.27 0.22 0.23 0.24 0.19 0.23 0.25 0.34 0.33 0.30 0.39 0.25 0.39
6 ~ OB BHF i F 1 {E D Fx{EfE(ppmC) 0.06 0.07 0.04 0.05 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04

6~ O I F 19{E HY0.20ppmCE B Z = A3 1 2 1 1 0 1 6 8 7 8 5 3 43

6 ~ O 3N 191 530.20ppmCEHB Z 1= B D 6 ~ OBF I TE B I3 T B2 & 3.3 6.5 3.3 33 0.0 3.3 19.4 27.6 22.6 25.8 17.9 10.0 11.9

6~ O SHF [ 9B HY0.31ppmCEIBZ 1= B 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1 0 4

6~ O SRS T 191 5%0.31ppmCEHB Z = B D6 ~ OB ITE B I3 T 52 E 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 3.2 0.0 36 0.0 1.1




_lg_

t£R19 A9 0 AMHE (FER2TEE)

AR EH 274 (20154F) T R284E (20164F) B
47 5R8 6A 18 8H 9A 10A8 118 128 18 2R 3H

B 7E B P 715 733 651 738 730 714 739 712 735 738 691 736 8632

T 141 (ppmC) 1.90 1.87 1.86 1.83 1.84 1.88 1.87 1.87 1.90 1.91 1.90 1.89 1.88

2T 6~9m%IZH 75 FH{E(ppmC) 1.90 1.87 1.86 1.83 1.83 1.88 1.88 1.87 1.91 1.91 1.90 1.89 1.88
6~ OfFHIE B3k 30 30 28 31 31 30 31 29 31 31 29 31 362

6~ R 3HFE F 9 {E D &= fE(ppmC) 1.96 1.92 1.91 1.96 1.92 1.97 1.93 1.93 1.98 1.98 2.00 1.95 2.00

6 ~ 9FF 35 T 9 E D &R & B (ppmC) 1.85 1.82 1.77 1.72 1.76 1.83 1.83 1.78 1.81 1.83 1.75 1.78 1.72

I 3E B P 713 739 716 740 739 598 739 717 736 741 690 740 8608

T 14{E(ppmC) 1.95 1.93 1.94 1.90 1.89 1.94 1.88 1.90 1.91 1.93 1.91 1.91 1.91

27 6~ 9KFIZH 15 T H{E(ppmC) 1.95 1.93 1.94 1.91 1.91 1.94 1.89 1.90 1.91 1.92 1.92 1.91 1.92
6~ 9% HIE B3k 30 31 30 31 31 25 31 30 31 31 29 31 361

6 ~ 9§ K5 T E D &% = B (ppmC) 1.99 1.98 2.00 2.02 1.97 1.97 1.94 1.95 1.96 1.97 2.05 1.94 2.05

6 ~ 9 K5 9 {E D iR £ B (ppmC) 1.92 1.88 1.91 1.83 1.86 1.89 1.84 1.84 1.82 1.85 1.84 1.87 1.82

B 7E B P 711 734 712 716 732 713 736 713 738 735 686 736 8662

T 14{E(ppmC) 1.88 1.87 1.88 1.87 1.85 1.88 1.88 1.87 1.88 1.88 1.89 1.89 1.88

it 6~ 9KFIZH 15T {E(ppmC) 1.88 1.87 1.88 1.87 1.85 1.89 1.88 1.87 1.88 1.88 1.88 1.89 1.88
6~ 9 AIE Bk 30 31 30 30 31 30 31 30 31 31 28 31 364

6 ~ OB 3B E T 14 iE D HZ = B (ppmC) 1.92 1.94 1.93 2.00 1.92 1.96 1.93 1.92 1.95 1.92 1.99 1.92 2.00

6 ~ OFF K5 “F 39 {E D £ & B (ppmC) 1.83 1.82 1.82 1.75 1.78 1.83 1.82 1.81 1.79 1.84 1.83 1.84 1.75

I 7E B fE 712 738 626 739 731 717 737 715 740 739 690 736 8620

T 14{E(ppmC) 1.91 1.88 1.88 1.84 1.85 1.89 1.91 1.90 1.91 1.92 1.92 1.91 1.89

=2 6~ 9KFIZH 15 FH{E(ppmC) 1.91 1.88 1.89 1.84 1.85 1.91 1.91 1.90 1.92 1.92 1.92 1.92 1.90
6~ ORI B 30 31 26 31 31 30 31 30 31 31 29 31 362

6~ OFF 3HF I “F 3 E D &% = fB(ppmC) 1.94 1.92 1.96 1.94 1.96 2.10 2.01 1.98 1.97 1.97 2.01 1.95 2.10

6 ~ OB 3HFfE F 1 {E D F K fE(ppmC) 1.88 1.84 1.85 1.73 1.75 1.84 1.87 1.86 1.88 1.90 1.89 1.90 1.73

I 7E B fE 710 735 649 735 717 710 735 713 737 736 689 732 8598
F1{E(ppmC) 1.94 1.93 1.91 1.86 1.88 1.91 1.91 1.92 1.93 1.93 1.94 1.93 1.91

a1 6~ 9KFIZH 115 FH{E(ppmC) 1.95 1.94 1.91 1.87 1.88 1.92 1.92 1.93 1.94 1.94 1.95 1.94 1.92
6~ OFFAIE B 30 31 27 31 30 30 31 30 31 31 29 31 362

6~ OFF 3HF I E D &% = B (ppmC) 1.99 1.98 2.01 1.97 1.95 1.98 1.98 2.01 2.02 1.97 2.03 1.99 2.03

6 ~ OB BHFfE F 1 {E D F{EfE(ppmC) 1.91 1.88 1.86 1.78 1.82 1.87 1.88 1.87 1.86 1.91 1.88 1.89 1.78




_Zg_

AER% EE FRL274 (2015%F) FHi28% (2016%F) aa
4R 58 6A 18 8H 9A 10A8 118 128 18 2R 3H

B 7E B P 705 722 711 731 731 715 727 716 737 737 692 720 8644

T 1B (ppmC) 1.90 1.87 1.89 1.99 1.90 1.91 1.90 1.89 1.91 1.89 1.89 1.90 1.90

T 6~9m%IZH 75 FH{E(ppmC) 1.90 1.87 1.88 1.99 1.89 1.90 1.91 1.89 1.91 1.90 1.89 1.91 1.90
6~ ORI B3k 29 30 30 31 31 30 30 30 31 31 29 30 362

6~ R 3HFE FH9{E D &= fE(ppmC) 2.00 1.91 1.95 2.23 2.05 1.99 2.02 1.95 1.95 1.97 1.94 1.95 2.23

6 ~ 9FF 35 T 9 E D iR & B (ppmC) 1.83 1.82 1.83 1.81 1.80 1.84 1.86 1.83 1.82 1.85 1.81 1.86 1.80

I 3E B P 708 736 710 724 730 704 731 7M1 735 733 684 731 8637

1B (ppmC) 1.91 1.90 1.90 1.88 1.90 1.92 1.93 1.94 1.94 1.95 1.94 1.92 1.92

. 6~ 9KFIZH 15 T {E(ppmC) 1.92 1.91 1.92 1.90 1.92 1.93 1.94 1.95 1.95 1.95 1.95 1.93 1.93

= AHT -

6~ ORFAIE Bk 30 31 30 30 31 30 31 30 31 31 29 30 364

6 ~ 9§ K5 T E D &% = B (ppmC) 1.98 1.97 1.97 2.04 1.99 2.04 2.04 2.00 2.01 2.00 2.03 1.97 2.04

6 ~ 9§ 35 T 9 {E D &R £ B (ppmC) 1.84 1.84 1.85 1.77 1.85 1.86 1.89 1.88 1.84 1.90 1.87 1.87 1.77

B 7E B P 711 735 710 732 733 709 736 708 734 730 683 730 8651

T 4{E(ppmC) 1.89 1.87 1.88 1.84 1.86 1.90 1.92 1.91 1.92 1.93 1.92 1.89 1.89

S e 6~ 9KFIZH 15T {E(ppmC) 1.90 1.89 1.89 1.86 1.88 1.92 1.94 1.92 1.94 1.93 1.94 1.89 1.91
6~ 9 AIE Bk 30 31 30 30 31 30 31 30 30 31 29 31 364

6 ~ 9RF 3EFR T HE D == B (ppmC) 1.95 1.93 1.96 1.99 2.01 1.99 2.04 1.97 1.99 2.00 2.02 1.94 2.04

6 ~ 9§ K5 3 {E D £ & B (ppmC) 1.84 1.83 1.83 1.76 1.81 1.88 1.89 1.85 1.85 1.88 1.88 1.84 1.76

I 7E B fE 708 735 710 734 734 710 736 707 736 734 673 731 8648
E4{E(ppmC) 1.92 1.88 1.89 1.85 1.86 1.90 1.92 1.94 1.94 1.94 1.92 1.89 1.90

e 6~ ORI 15 F 4 {E(ppmC) 1.93 1.90 1.90 1.88 1.88 1.91 1.93 1.95 1.96 1.96 1.94 1.91 1.92
6~ ORFHIE B 30 31 30 30 31 30 31 29 31 31 28 30 362

6 ~ 9RF 3BFRS T 4 E D = = B (ppmC) 2.00 1.96 1.97 2.05 1.95 2.01 2.00 2.02 2.01 2.03 2.00 1.97 2.05

6 ~ OB 3HFfE F 1 {E D F K fE(ppmC) 1.85 1.82 1.84 1.76 1.79 1.86 1.88 1.90 1.81 1.90 1.81 1.85 1.76




_Sg_

$5%R20 £RILKFRD ARIECER27TERE)

AER% EE F 274 (2015%F) FHi28% (20164F) aa
47 5R8 6A 18 8H 9A 10A8 118 128 18 2R 3H

B 7E B P 715 733 650 738 730 714 739 712 735 738 691 736 8631

T 141 (ppmC) 2.01 1.97 1.99 1.96 1.95 1.97 1.95 1.96 1.97 1.96 1.96 1.97 1.97

2T 6~9m%IZH 75 FH{E(ppmC) 2.00 1.96 1.97 1.97 1.93 1.96 1.95 1.95 1.97 1.96 1.95 1.96 1.96
6~ OfFHIE B3k 30 30 28 31 31 30 31 29 31 31 29 31 362

6~ R 3HFE F 9 {E D &= fE(ppmC) 2.08 222 2.16 2.24 2.05 2.05 2.01 2.03 2.04 2.08 2.09 2.1 2.24

6 ~ 9FF 35 T 9 E D &R & B (ppmC) 1.89 1.87 1.86 1.80 1.82 1.89 1.91 1.87 1.91 1.90 1.86 1.87 1.80

I 3E B P 713 739 716 740 739 598 739 717 736 741 690 740 8608

T 14{E(ppmC) 2.22 2.21 2.22 2.20 2.18 2.20 213 213 2.12 2.15 2.15 2.11 2.17

27 6~ 9KFIZH 15 T H{E(ppmC) 2.23 2.21 2.22 2.22 2.20 2.24 2.16 2.15 2.16 217 217 2.14 2.19
6~ 9% HIE B3k 30 31 30 31 31 25 31 30 31 31 29 31 361

6 ~ 9§ K5 T E D &% = B (ppmC) 2.43 2.41 2.41 2.39 2.36 2.68 2.51 2.33 2.30 2.52 2.34 2.47 2.68

6 ~ 9 K5 9 {E D iR £ B (ppmC) 2.09 2.08 2.09 2.04 2.07 2.14 2.02 2.04 2.02 2.02 2.03 1.99 1.99

B 7E B P 711 734 712 716 732 713 736 713 738 735 686 736 8662

T 14{E(ppmC) 2.02 2.01 2.02 2.01 1.99 2.00 2.00 1.99 2.00 2.00 2.01 2.03 2.01

- 6~ 9KFIZH 15T {E(ppmC) 2.00 2.01 2.01 2.01 1.99 2.02 2.02 2.02 2.04 2.01 2.03 2.04 2.02
6~ 9 AIE Bk 30 31 30 30 31 30 31 30 31 31 28 31 364

6 ~ OB 3B E T 14 iE D HZ = B (ppmC) 2.19 217 2.15 2.19 213 2.10 212 212 212 2.16 2.16 2.18 2.19

6 ~ OFF K5 “F 39 {E D £ & B (ppmC) 1.91 1.90 1.92 1.80 1.85 1.93 1.91 1.91 1.88 1.91 1.94 1.95 1.80

I 7E B fE 712 738 626 739 731 717 737 715 740 739 690 736 8620

T 14{E(ppmC) 2.03 2.03 2.01 1.97 2.05 2.04 2.01 2.00 2.01 2.01 2.00 2.01 2.01

p— 6~ 9KFIZH 15 FH{E(ppmC) 2.03 2.04 2.03 1.98 2.03 2.07 2.04 2.02 2.04 2.02 2.01 2.03 2.03
6~ ORI B 30 31 26 31 31 30 31 30 31 31 29 31 362

6~ OFF 3HF I “F 3 E D &% = fB(ppmC) 2.20 215 2.23 217 2.16 2.26 2.19 2.14 2.18 2.20 2.12 2.25 2.26

6 ~ OB 3HFfE F 1 {E D F K fE(ppmC) 1.95 1.96 1.90 1.81 1.88 1.99 1.94 1.91 1.96 1.97 1.95 1.92 1.81

I 7E B fE 710 735 649 735 717 710 735 713 737 736 689 732 8598
F1{E(ppmC) 2.16 2.14 2.11 2.06 214 213 2.09 212 2.09 2.08 2.10 2.11 2.11

a1 6~ 9KFIZH 115 FH{E(ppmC) 2.18 2.15 2.11 2.07 2.16 2.15 212 217 2.15 212 214 2.16 2.14
6~ OFFAIE B 30 31 27 31 30 30 31 30 31 31 29 31 362

6~ OFF 3HF I E D &% = B (ppmC) 2.35 2.31 2.34 2.29 2.32 2.25 2.27 2.37 2.46 2.28 2.34 2.36 2.46

6 ~ OB BHFfE F 1 {E D F{EfE(ppmC) 2.08 2.06 1.96 1.90 2.01 2.00 1.97 1.97 1.99 1.97 2.00 1.97 1.90




_Vg_

AER% EE FRL274 (2015%F) FHi28% (2016%F) aa
4R 58 6A 18 8H 9A 10A8 118 128 18 2R 3H

B 7E B P 705 722 711 731 731 715 727 716 737 737 692 720 8644

T 1B (ppmC) 2.09 2.03 2.04 2.15 2.06 2.04 2.02 2.01 2.01 1.98 1.98 2.04 2.04

T 6~9m%IZH 75 FH{E(ppmC) 2.04 1.99 2.00 212 2.01 2.01 2.01 2.00 2.02 1.99 1.98 2.03 2.02
6~ ORI B3k 29 30 30 31 31 30 30 30 31 31 29 30 362

6~ R 3HFE FH9{E D &= fE(ppmC) 219 2.11 2.19 2.41 2.18 2.11 217 2.10 2.23 214 214 217 2.41

6 ~ 9FF 35 T 9 E D iR & B (ppmC) 1.93 1.88 1.93 1.86 1.89 1.91 1.93 1.95 1.91 1.91 1.89 1.95 1.86

I 3E B P 708 736 710 724 730 704 731 7M1 735 733 684 731 8637

1B (ppmC) 2.03 2.01 2.02 2.01 2.02 2.04 2.04 2.08 2.04 2.05 2.03 2.01 2.03

- 6~ 9KFIZH 15 T {E(ppmC) 2.03 2.02 2.04 2.02 2.04 2.06 2.06 2.10 2.06 2.07 2.06 2.03 2.05

= AHT -

6~ ORFAIE Bk 30 31 30 30 31 30 31 30 31 31 29 30 364

6 ~ 9§ K5 T E D &% = B (ppmC) 212 2.15 2.18 2.29 2.16 2.18 2.31 2.26 2.26 219 2.20 2.13 2.31

6 ~ 9§ 35 T 9 {E D &R £ B (ppmC) 1.91 1.91 1.95 1.85 1.95 1.99 1.97 1.98 1.91 1.98 1.95 1.96 1.85

B 7E B P 711 735 710 732 733 709 736 708 734 730 683 730 8651

T 4{E(ppmC) 1.98 1.98 2.00 1.97 1.98 2.01 2.01 2.01 2.02 2.01 2.01 1.97 2.00

S e 6~ 9KFIZH 15T {E(ppmC) 2.00 1.99 2.02 2.00 2.02 2.04 2.05 2.03 2.06 2.05 2.06 1.99 2.03
6~ 9 AIE Bk 30 31 30 30 31 30 31 30 30 31 29 31 364

6 ~ OB 3B E T 14 iE D H = B (ppmC) 212 212 2.18 2.22 217 2.14 2.33 2.20 2.30 2.21 2.33 2.10 2.33

6 ~ 9§ K5 3 {E D £ & B (ppmC) 1.91 1.92 1.94 1.84 1.92 1.90 1.97 1.93 1.91 1.95 1.94 1.90 1.84

I 7E B fE 708 735 710 734 734 710 736 707 736 734 673 731 8648
E4{E(ppmC) 2.03 2.00 2.00 1.96 1.97 2.01 2.04 2.07 2.07 2.06 2.03 2.00 2.02

e 6~ 9KFIZH 15 FH{E(ppmC) 2.07 2.03 2.04 2.00 2.01 2.06 2.10 213 213 212 2.10 2.06 2.07
6~ ORFHIE B 30 31 30 30 31 30 31 29 31 31 28 30 362

6 ~ OB 3B S 14 iE D H = fE(ppmC) 2.16 2.14 214 2.28 2.10 2.19 2.22 2.34 2.27 2.31 2.36 2.19 2.36

6 ~ OB 3HFfE F 1 {E D F K fE(ppmC) 1.95 1.92 1.92 1.84 1.88 1.98 1.97 2.01 1.89 1.98 1.87 1.96 1.84




_gg_

fTR21 FiAFRYED ARE (FRIEE)

BIERA b=| 274 (20155F) TR 284 (20164F) B
4R 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 28 3R
HAIEBE 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
B 7E B 717 742 716 742 742 718 742 718 741 737 694 742 8751
14 {E(mg/m3) 0.028 0.029 0.029 0.032 0.033 0.023 0.026 0.019 0.019 0.020 0.023 0.026 0.026
1 B RIEAY0.20mg/m3% #8 % 1= Bl 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ST |1 ERRE{EHY0.20me/m3%EHB X 1= BRI AL O B E BRI x 3 BB S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T 19EA0.10mg/m3% B2 - Bk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H ¥ EH0.10mg/m3ZERBZ - B DA ZRIE BHIK T 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B E{E D &= fE(mg/m3) 0.088 0.088 0.078 0.086 0.082 0.050 0.098 0.055 0.056 0.071 0.104 0.079 0.104
B FH{ED &= fE(mg/m3) 0.044 0.058 0.060 0.060 0.058 0.036 0.049 0.037 0.036 0.044 0.050 0.055 0.060
FHxBlER K 30 31 30 31 30 30 31 30 29 31 28 31 362
I 3E B P 718 743 719 743 736 719 743 720 724 743 686 743 8737
14 {E(mg/m3) 0.039 0.038 0.036 0.037 0.035 0.021 0.030 0.025 0.029 0.027 0.029 0.031 0.032
1 B REI{EAY0.20mg/m3%#B 2 = FERE1 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2T |1 EEREMEHY0.20me/m3%#B A 1= R 2k D A E B RIS 3 28| & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HE19{EA0.10mg/m3% B2 - Bk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HFE¥fEH0.10mg/m3ZERBZ 1= B DA ZBIE BRI T 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= = fE(mg/m3) 0.156 0.139 0.106 0.165 0.092 0.055 0.160 0.084 0.107 0.093 0.101 0.114 0.165
B FEH{ED &S E(mg/m3) 0.065 0.079 0.070 0.091 0.061 0.038 0.056 0.049 0.050 0.055 0.070 0.061 0.091
HxhiBlEB % 30 31 30 31 31 30 31 30 31 30 29 18 352
B 7E B P 719 743 716 744 740 719 41 719 743 736 695 451 8466
14 {E(mg/m3) 0.031 0.028 0.030 0.034 0.029 0.015 0.018 0.017 0.016 0.015 0.019 0.024 0.023
1 B REI{EHY0.20mg/m3%#B X = fE1 4k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EII! 1B E{EHY0.20mg/m3% B A 1= FE R # 0 BI E RISk R 9 25 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F4EH0.10mg/m3% B % - B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.10me/m3ZE A - BB DA =BIEB KIS T ZE & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1R {E D RS fE(mg/m3) 0.143 0.110 0.092 0.158 0.080 0.052 0.078 0.088 0.143 0.088 0.104 0.117 0.158
B {ED RS fE(mg/m3) 0.066 0.060 0.057 0.092 0.056 0.031 0.044 0.056 0.042 0.053 0.056 0.045 0.092
AHAEBE 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
I 7E B fE 718 742 716 742 742 718 41 718 41 742 686 742 8748
19 {E(mg/m3) 0.028 0.028 0.026 0.028 0.029 0.016 0.022 0.017 0.017 0.017 0.020 0.024 0.023
1 B FEfE HY0.20mg/m3% B % 1= Bl 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BF=5 |1ERIEN0.20me/m3% B A =R DA BEHICHT 24 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F14{EA0.10mg/m3EHEZ = BEL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E¥fEAY0.10mg/m3ZHBZ 1= BHDEZNBIE BRI T 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B EED &5 {B(mg/m3) 0.086 0.078 0.152 0.100 0.077 0.041 0.053 0.072 0.059 0.067 0.077 0.086 0.152
B FHED = E(mg/m3) 0.047 0.054 0.052 0.061 0.056 0.031 0.044 0.047 0.034 0.042 0.051 0.051 0.061




_gg_

AEBL EE T RE274 (20154F) 284 (20164F) B
4R 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 28 3R
HAIEB 30 29 30 31 31 30 29 29 31 31 28 31 360
B 7E B 715 710 715 738 735 716 719 713 739 739 688 738 8665
T {E(mg/m3) 0.030 0.026 0.028 0.029 0.027 0.015 0.017 0.018 0.016 0.014 0.021 0.025 0.022
1 B RIEAY0.20mg/m3% #8 % 1= Bl 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T=E 1B {EAY0.20me/m3% B A 1= FF I 8 0 B BRI SIS K 9 28 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T 19{EA0.10mg/m3% B2 - Bk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HFE#fEH0.10mg/m3ZERBZ - B DA ZRIE BHIK T 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B REE D RS fE(mg/m3) 0.124 0.116 0.119 0.142 0.083 0.051 0.091 0.091 0.080 0.143 0.132 0.129 0.143
B FH{ED &= fE(mg/m3) 0.064 0.061 0.056 0.062 0.055 0.030 0.042 0.055 0.037 0.051 0.065 0.055 0.065
FHxBlER K 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
I 3E B P 715 741 717 739 742 717 742 715 742 741 694 738 8743
44 {E(mg/m3) 0.029 0.027 0.027 0.027 0.028 0.018 0.021 0.018 0.017 0.018 0.021 0.024 0.023
1 B RIEAY0.20mg/m3% #8 % 1= BRI 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZEE |1RMEA0.20me/m3E B A =B O AIEBREMICH T ZE A 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HE19{EA0.10mg/m3% B2 - Bk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HFE¥fEH0.10mg/m3ZEHBZ 1= B D EZBIE BRI 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= = fE(mg/m3) 0.091 0.073 0.068 0.076 0.085 0.045 0.062 0.076 0.062 0.071 0.074 0.096 0.096
B FH{ED &= E(mg/m3) 0.047 0.048 0.049 0.048 0.052 0.032 0.040 0.044 0.032 0.043 0.051 0.050 0.052
HxhiBlEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
B 7E B P 718 742 717 742 742 718 41 717 736 742 693 741 8749
14 {E(mg/m3) 0.038 0.037 0.039 0.043 0.042 0.024 0.028 0.024 0.023 0.023 0.026 0.031 0.032
1B REEHY0.20mg/m3% B % 1= Bl 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£F 1B REEHY0.20mg/m3%F B Z =B B D A E R B =t 5 5 E| & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F49EA0.10mg/m3% B % - B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.10me/m3ZE A - BB DA #BIEBKICK T EE & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1R {E D RS fE(mg/m3) 0.104 0.138 0.127 0.152 0.120 0.095 0.072 0.080 0.100 0.082 0.153 0.101 0.153
B FEH{ED =S E(mg/m3) 0.060 0.079 0.077 0.078 0.081 0.038 0.053 0.051 0.044 0.049 0.063 0.062 0.081
FHAEBE 30 31 30 31 31 28 31 30 31 31 29 30 363
I 7E B fE 716 4 713 4 41 688 41 718 740 742 694 731 8706
5 {E(mg/m3) 0.035 0.032 0.035 0.040 0.040 0.018 0.020 0.019 0.018 0.018 0.022 0.027 0.027
1 B FEfE HY0.20mg/m3% B Z 1= Bl 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FEELR |18RE{EH0.20meg/m3Z B2 -ERM ORI ERERI<HT S E 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FE14{EA0.10mg/m3EHEZ = B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E¥fEAY0.10mg/m3ZHBZ 1= BHDEZNBIE BHIKT 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B EED RS fE(mg/m3) 0.147 0.125 0.117 0.169 0.155 0.061 0.078 0.089 0.076 0.103 0.102 0.084 0.169
B FEHED = E(mg/m3) 0.066 0.076 0.077 0.086 0.097 0.031 0.048 0.052 0.040 0.058 0.066 0.060 0.097




_Lg_

AEBL EE T RE274 (20154F) 284 (20164F) B
4R 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 28 3R
FxBlER %K 30 31 30 31 31 30 31 30 31 30 29 30 364
B 7E B 716 740 717 741 742 713 742 717 742 733 693 737 8733
T {E(mg/m3) 0.028 0.027 0.034 0.039 0.041 0.019 0.022 0.020 0.017 0.017 0.021 0.025 0.026
1 B RIEAY0.20mg/m3% #8 % 1= Bl 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ek ) 1B {EAY0.20me/m3% B A 1= FF I 8 0 B BRI SIS K 9 28 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T 19{EA0.10mg/m3% B2 - Bk 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
HFE#fEH0.10mg/m3ZERBZ - B DA ZRIE BHIK T 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3
1B REE D RS fE(mg/m3) 0.102 0.143 0.134 0.178 0.161 0.063 0.073 0.123 0.074 0.073 0.087 0.110 0.178
B FH{ED &= fE(mg/m3) 0.053 0.062 0.085 0.096 0.106 0.035 0.050 0.049 0.033 0.035 0.057 0.052 0.106
FHxBlER K 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
I 3E B P 714 741 716 741 741 715 741 718 739 742 694 739 8741
44 {E(mg/m3) 0.028 0.028 0.026 0.028 0.029 0.016 0.021 0.016 0.016 0.016 0.019 0.022 0.022
1 B RIEAY0.20mg/m3% #8 % 1= BRI 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=i 1B REEHY0.20mg/m3%F B Z TR B D Al E R B =Xt 9 5 E| & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HE19{EA0.10mg/m3% B2 - Bk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HFE¥fEH0.10mg/m3ZEHBZ 1= B D EZBIE BRI 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= = fE(mg/m3) 0.110 0.079 0.112 0.080 0.100 0.049 0.055 0.060 0.047 0.064 0.067 0.077 0.112
B FH{ED &= E(mg/m3) 0.052 0.052 0.051 0.052 0.062 0.030 0.041 0.038 0.034 0.036 0.049 0.045 0.062
HxhiBlEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
B 7E B P 717 742 717 742 742 718 742 718 740 742 691 742 8753
14 {E(mg/m3) 0.028 0.027 0.026 0.032 0.034 0.018 0.023 0.019 0.018 0.018 0.020 0.026 0.024
1B REEHY0.20mg/m3% B % 1= Bl 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B [ 1B REEHY0.20mg/m3%F B Z =B B D A E R B =t 5 5 E| & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F49EA0.10mg/m3% B % - B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.10me/m3ZE A - BB DA #BIEBKICK T EE & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1R {E D RS fE(mg/m3) 0.102 0.068 0.063 0.117 0.118 0.058 0.101 0.101 0.065 0.080 0.076 0.100 0.118
B FEH{ED =S E(mg/m3) 0.052 0.051 0.051 0.071 0.085 0.035 0.044 0.046 0.036 0.043 0.059 0.054 0.085
FHAEBE 30 29 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 364
I 7E B fE 716 726 717 4 41 718 742 718 41 41 694 742 8737
5 {E(mg/m3) 0.032 0.033 0.033 0.034 0.036 0.025 0.027 0.024 0.022 0.023 0.024 0.029 0.029
1 B FEfE HY0.20mg/m3% B Z 1= Bl 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(iES 1B5REENY0.20mg/m3% B 2 - BF R H D AIE B BICx 9 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FE14{EA0.10mg/m3EHEZ = B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E¥fEAY0.10mg/m3ZHBZ 1= BHDEZNBIE BHIKT 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B EED &5 {B(mg/m3) 0.107 0.115 0.109 0.115 0.088 0.106 0.073 0.092 0.062 0.068 0.078 0.086 0.115
B FEHED = E(mg/m3) 0.055 0.064 0.059 0.062 0.068 0.037 0.044 0.043 0.041 0.036 0.056 0.050 0.068




_89_

BIERA b=| 274 (20154F) TR 284 (20164F) B
4R 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 28 3R
HAIEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366
B 7E B 718 741 718 741 742 718 742 718 740 742 694 741 8755
T {E(mg/m3) 0.022 0.021 0.020 0.020 0.024 0.013 0.018 0.014 0.011 0.013 0.014 0.019 0.017
1 B RIEAY0.20mg/m3% #8 % 1= Bl 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eik 1 R{EAY0.20meg/m3%E B X - B D AIE BB x 9 B2 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T 19{EA0.10mg/m3% B2 - Bk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HFE#fEH0.10mg/m3ZERBZ - B DA ZRIE BHIK T 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B REE D RS fE(mg/m3) 0.093 0.104 0.067 0.080 0.077 0.134 0.083 0.087 0.054 0.075 0.073 0.095 0.134
B FH{ED &= fE(mg/m3) 0.041 0.051 0.044 0.040 0.052 0.028 0.042 0.038 0.031 0.035 0.050 0.050 0.052
FHxBlER K 30 31 23 31 31 30 31 30 31 31 29 30 358
I 3E B P 715 738 597 742 742 717 737 716 738 721 677 729 8569
44 {E(mg/m3) 0.029 0.025 0.029 0.033 0.029 0.019 0.019 0.016 0.014 0.016 0.019 0.023 0.023
1 B RIEAY0.20mg/m3% #8 % 1= BRI 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&L 1B REEHY0.20mg/m3%F B Z TR B D Al E R B =Xt 9 5 E| & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HE19{EA0.10mg/m3% B2 - Bk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HFE¥fEH0.10mg/m3ZEHBZ 1= B D EZBIE BRI 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= = fE(mg/m3) 0.118 0.114 0.109 0.133 0.088 0.070 0.062 0.121 0.125 0.089 0.192 0.096 0.192
B FH{ED &= E(mg/m3) 0.056 0.067 0.072 0.066 0.062 0.044 0.043 0.049 0.037 0.045 0.059 0.050 0.072
HxhiBlEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 24 30 360
B 7E B P 718 736 717 737 738 714 741 716 737 741 583 722 8600
14 {E(mg/m3) 0.031 0.026 0.029 0.035 0.033 0.019 0.022 0.020 0.017 0.018 0.016 0.024 0.024
1B REEHY0.20mg/m3% B % 1= Bl 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
®¥ 1B {EHY0.20meg/m3% B A 1= FE R H B BRI ZRIC K9 25 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F49EA0.10mg/m3% B % - B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.10me/m3ZE A - BB DA #BIEBKICK T EE & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1R {E D RS fE(mg/m3) 0.120 0.123 0.113 0.126 0.114 0.063 0.082 0.090 0.066 0.076 0.070 0.087 0.126
B FEH{ED =S E(mg/m3) 0.055 0.058 0.071 0.064 0.068 0.040 0.051 0.052 0.040 0.044 0.041 0.055 0.071
FHAEBE 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
I 7E B fE 717 4 713 740 41 714 41 716 740 41 686 740 8730
5 {E(mg/m3) 0.033 0.026 0.028 0.027 0.030 0.019 0.023 0.021 0.020 0.020 0.022 0.027 0.024
1 B FEfE HY0.20mg/m3% B Z 1= Bl 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AR 1B5REENY0.20mg/m3% B 2 - BF R H D AIE B BICx 9 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FE14{EA0.10mg/m3EHEZ = B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E¥fEAY0.10mg/m3ZHBZ 1= BHDEZNBIE BHIKT 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B EED &5 {B(mg/m3) 0.144 0.086 0.106 0.096 0.077 0.047 0.071 0.094 0.096 0.076 0.099 0.123 0.144
B FEHED = E(mg/m3) 0.062 0.049 0.056 0.045 0.058 0.037 0.046 0.051 0.040 0.043 0.061 0.060 0.062




_69_

BIERA b=| 274 (20154F) TR 284 (20164F) B
4R 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 28 3R

HAIEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 30 365

B 7E B 716 741 717 739 741 715 738 717 738 740 694 731 8727

T {E(mg/m3) 0.036 0.027 0.032 0.036 0.040 0.019 0.023 0.022 0.019 0.020 0.022 0.027 0.027

1 B RIEAY0.20mg/m3% #8 % 1= Bl 45 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

R 1B {EAY0.20me/m3% B A 1= FF I 8 0 B BRI SIS K 9 28 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T 19{EA0.10mg/m3% B2 - Bk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HFE#fEH0.10mg/m3ZERBZ - B DA ZRIE BHIK T 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1B REE D RS fE(mg/m3) 0.173 0.089 0.120 0.151 0.133 0.072 0.214 0.116 0.100 0.099 0.104 0.100 0.214

B FH{ED &= fE(mg/m3) 0.073 0.060 0.076 0.070 0.089 0.043 0.050 0.064 0.041 0.053 0.069 0.064 0.089
FHxBlER K 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 29 31 366

I 3E B P 718 741 718 740 742 718 742 718 741 742 694 741 8755

44 {E(mg/m3) 0.021 0.019 0.020 0.021 0.021 0.013 0.016 0.012 0.012 0.013 0.015 0.018 0.017

1 B RIEAY0.20mg/m3% #8 % 1= BRI 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

kR 1B REEHY0.20mg/m3%F B Z TR B D Al E R B =Xt 9 5 E| & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HE19{EA0.10mg/m3% B2 - Bk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HFE¥fEH0.10mg/m3ZEHBZ 1= B D EZBIE BRI 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 BB D &= = fE(mg/m3) 0.122 0.096 0.075 0.078 0.082 0.045 0.077 0.078 0.082 0.069 0.076 0.088 0.122

B FH{ED &= E(mg/m3) 0.049 0.041 0.044 0.037 0.052 0.024 0.041 0.038 0.034 0.031 0.044 0.046 0.052
HxhiBlEB 30 31 30 31 31 29 30 30 31 30 28 30 361

B 7E B P 710 739 714 736 738 709 736 715 739 737 687 736 8696

14 {E(mg/m3) 0.022 0.023 0.026 0.027 0.033 0.016 0.018 0.012 0.013 0.014 0.015 0.019 0.020

1B REEHY0.20mg/m3% B % 1= Bl 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EAET |1 BRE{EHY0.20me/m3%HB Z 1= BRI 20 0D B E BRIt 9 2 2 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F49EA0.10mg/m3% B % - B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B FH{EA0.10me/m3ZE A - BB DA #BIEBKICK T EE & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1R {E D RS fE(mg/m3) 0.056 0.099 0.074 0.086 0.083 0.105 0.054 0.068 0.049 0.072 0.052 0.058 0.105

B FEH{ED =S E(mg/m3) 0.037 0.040 0.058 0.050 0.067 0.038 0.039 0.034 0.034 0.034 0.034 0.040 0.067
FHAEBE 30 31 29 31 31 30 31 30 30 31 28 31 363

I 7E B fE 715 739 712 738 740 715 739 714 737 740 685 739 8713

19 {E(mg/m3) 0.027 0.027 0.030 0.031 0.039 0.017 0.020 0.017 0.016 0.017 0.018 0.024 0.024

1 B FEfE HY0.20mg/m3% B Z 1= Bl 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

MR 1B5REENY0.20mg/m3% B 2 - BF R H D AIE B BICx 9 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FE14{EA0.10mg/m3EHEZ = B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B E¥fEAY0.10mg/m3ZHBZ 1= BHDEZNBIE BHIKT 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1B EED &5 {B(mg/m3) 0.073 0.065 0.081 0.103 0.121 0.058 0.056 0.104 0.049 0.081 0.073 0.078 0.121

B FEHED = E(mg/m3) 0.051 0.047 0.064 0.063 0.081 0.042 0.049 0.042 0.038 0.043 0.047 0.052 0.081




_09_

BIERA b=| 274 (20154F) TR 284 (20164F) B
4R 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 28 3R
HAIEB 30 31 28 31 31 30 31 30 31 31 28 31 363
B 7E B 716 740 691 740 740 716 740 716 736 739 686 739 8699
T {E(mg/m3) 0.024 0.028 0.029 0.024 0.030 0.017 0.021 0.014 0.015 0.016 0.018 0.021 0.021
1 B RIEAY0.20mg/m3% #8 % 1= Bl 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BRAE 1B {EAY0.20me/m3% B A 1= FF I 8 0 B BRI SIS K 9 28 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T 19{EA0.10mg/m3% B2 - Bk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HFE#fEH0.10mg/m3ZERBZ - B DA ZRIE BHIK T 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B REE D RS fE(mg/m3) 0.073 0.119 0.078 0.071 0.078 0.056 0.056 0.115 0.053 0.070 0.061 0.052 0.119
B FH{ED &= fE(mg/m3) 0.043 0.047 0.058 0.045 0.062 0.037 0.044 0.032 0.040 0.035 0.039 0.039 0.062
FHxBlER K 30 31 30 31 31 30 30 30 31 30 28 29 361
I 3E B P 714 738 714 736 739 715 737 712 738 734 686 734 8697
44 {E(mg/m3) 0.022 0.023 0.024 0.024 0.029 0.017 0.018 0.013 0.014 0.014 0.015 0.018 0.019
1 B RIEAY0.20mg/m3% #8 % 1= BRI 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HA/NER |1 BRI EHY0.20me/m3% B 2 1= Hr R DB E B R C x5 558 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HE19{EA0.10mg/m3% B2 - Bk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HFE¥fEH0.10mg/m3ZEHBZ 1= B D EZBIE BRI 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= = fE(mg/m3) 0.087 0.057 0.096 0.077 0.078 0.045 0.055 0.088 0.046 0.064 0.098 0.051 0.098
B FH{ED &= E(mg/m3) 0.037 0.042 0.049 0.044 0.058 0.035 0.039 0.034 0.035 0.031 0.032 0.032 0.058
HxhiBlEB 30 29 30 31 31 30 31 29 31 31 28 31 362
B 7E B P 7M1 714 714 738 737 713 739 711 739 738 684 735 8673
14 {E(mg/m3) 0.023 0.022 0.023 0.022 0.027 0.016 0.019 0.013 0.014 0.016 0.016 0.021 0.019
1B REEHY0.20mg/m3% B % 1= Bl 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HAEH 1B {EHY0.20meg/m3% B A 1= FE R H B BRI ZRIC K9 25 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F49EA0.10mg/m3% B % - B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.10me/m3ZE A - BB DA #BIEBKICK T EE & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1R {E D RS fE(mg/m3) 0.081 0.074 0.073 0.076 0.068 0.051 0.065 0.075 0.055 0.074 0.084 0.062 0.084
B FEH{ED =S E(mg/m3) 0.041 0.037 0.056 0.043 0.055 0.037 0.041 0.033 0.038 0.038 0.037 0.043 0.056
FHAEBE 30 31 30 31 31 30 31 30 31 28 29 30 362
I 7E B fE 719 744 720 743 744 717 742 720 740 708 696 733 8726
19 {E(mg/m3) 0.026 0.027 0.028 0.025 0.030 0.021 0.021 0.016 0.017 0.019 0.019 0.022 0.023
1 B FEfE HY0.20mg/m3% B Z 1= Bl 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
KB 1B5REENY0.20mg/m3% B 2 - BF R H D AIE B BICx 9 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FE14{EA0.10mg/m3EHEZ = B E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E¥fEAY0.10mg/m3ZHBZ 1= BHDEZNBIE BHIKT 52 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B EED &5 {B(mg/m3) 0.064 0.077 0.083 0.064 0.073 0.049 0.054 0.046 0.054 0.061 0.063 0.069 0.083
B FEHED = E(mg/m3) 0.045 0.050 0.053 0.042 0.057 0.039 0.042 0.037 0.039 0.029 0.041 0.041 0.057




_lg_

BIERA b=| 274 (20154F) TR 284 (20164F) B
4R 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 28 3R
HAIEB 30 31 30 27 31 30 31 30 31 31 29 30 361
B 7E B 720 744 720 648 744 720 744 720 744 744 696 736 8680
T {E(mg/m3) 0.022 0.021 0.021 0.020 0.019 0.013 0.014 0.011 0.011 0.014 0.016 0.015 0.017
1 B RIEAY0.20mg/m3% #8 % 1= Bl 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RIEEBAT |1 8RIEH0.20me/m3% B 2 1= BRI BIE BRI C I 55 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T 19{EA0.10mg/m3% B2 - Bk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HFE#fEH0.10mg/m3ZERBZ - B DA ZRIE BHIK T 5B & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B REE D RS fE(mg/m3) 0.100 0.100 0.090 0.100 0.100 0.070 0.080 0.070 0.100 0.110 0.100 0.090 0.110
B FH{ED &= fE(mg/m3) 0.040 0.048 0.049 0.038 0.052 0.029 0.038 0.036 0.034 0.036 0.036 0.050 0.052




_Zg_

ft&22 UNEFIRYE D A RE CER2TFE)

BIE R4 EE 274 (20154F) R 284F (20164F) Ba
48 5F 6 A ;! 8A 9A 108 18 128 18 28 3A
HhiBlE B 30 31 30 31 31 30 30 30 31 31 29 31 365
AEHiE 19.2 21.1 18.8 17.8 19.6 115 16.8 11.4 11 11.9 144 16.5 15.8
Nz BEHEDORSIE 34.7 443 43.9 40.4 41.0 245 38.1 29.1 24.4 33 38.9 39 443
B FEHEA35 1 g/m3T A - HE 0 2 3 2 4 0 2 0 0 0 1 1 15
BEHEAS5 u g/m3EHBA A HOEMAEB KT ZENE 0.0 6.5 10.0 6.5 12.9 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 34 3.2 4.1
Hhi#lE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
AFEHiE 21.2 22.0 205 18.6 215 13.3 18.7 13.9 13.4 13.8 15.7 18.3 17.6
FF=8 (BEHEORSE 410 438 442 39.0 43.4 245 40.6 37.3 278 34.2 41.1 42 442
B FEHEAS5 1 g/m3ZE#Z =B 3 2 1 5 2 6 0 3 1 0 0 2 1 23
B F{EA35 u g/m3% itz - A DE AT BT HEIE 6.7 3.2 16.7 6.5 19.4 0.0 9.7 33 0.0 0.0 7.1 3.2 6.3
HhBlE B 30 31 30 31 30 30 31 30 31 31 29 31 365
AEHiE 203 21.1 21.1 19.9 225 12.4 16.1 12.3 12.7 14.2 15.6 18 17.2
®F BEHEDOREIE 38.6 43.0 46.2 39.0 49.2 22.8 37.6 28.9 30.8 30.1 453 435 49.2
B FEHEA35 1 g/m3FT A - HE 3 2 4 3 6 0 2 0 0 0 2 1 23
BEHEAS5 u g/m3EHZA A HROAEMAEB KT ZENE 10.0 6.5 13.3 9.7 20.0 0.0 6.5 0.0 0.0 0.0 6.9 3.2 6.3
H3hilE B 30 31 30 31 30 30 31 19 31 31 27 29 350
AFEHiE 20.7 19.5 20.4 18.4 223 13.2 17.3 14.7 10.5 10.7 12.7 14.1 16.3
At BESEORSIE 37.2 355 43.4 39.4 46.9 25 37.3 30.6 265 24.2 36.8 324 46.9
B EHEAS5 u g/m3%E#Z =B 3 2 1 3 1 4 0 2 0 0 0 1 0 14
B F9{EA35 4 g/m3% itz - A DB AT BT HEIE 6.7 3.2 10.0 3.2 13.3 0.0 6.5 0.0 0.0 0.0 37 0.0 40
HhBlE B 30 29 30 31 31 30 31 30 31 31 29 29 362
AEHiE 236 234 205 18.3 213 12.8 18.1 13.4 13.2 145 15.6 19.6 17.8
[iES BESENRSIE 41.3 425 42.2 36.6 47.8 29 37.7 29.1 32.1 275 435 449 478
B FEHEA35 1 g/m3T A - HE 3 1 3 1 5 0 1 0 0 0 3 1 18
BFEHEAS5 u g/m3EHBA A HROEMAEB KT ZENE 10.0 3.4 10.0 3.2 16.1 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 10.3 34 5.0
Hhi#lE Bk 30 31 30 31 31 30 31 29 31 31 29 31 365
AFEHiE 20.3 21.0 20.6 19.5 23.4 14.5 18.3 13.9 12.7 145 15.3 18.7 17.8
BT BESEORSIE 39.2 41.9 459 38.6 515 297 43.4 32.7 31.8 305 439 457 515
B EHEAS5 1 g/m3ZE#Z =B 3 3 1 4 2 7 0 2 0 0 0 1 2 22
B FE9{EA35 4 g/m3% A - B DEAE BT HEIE 10.0 3.2 13.3 6.5 22.6 0.0 6.5 0.0 0.0 0.0 34 6.5 6.0
HhiBlE B 30 31 30 31 30 30 31 30 31 29 29 31 363
AEHiE 20.0 19.4 17.3 16.0 18.1 9.9 13.9 10.6 12.6 145 15.4 18.9 15.6
$IAB BEHEDORSIE 36.8 30.2 38.2 31.6 40.6 21.9 315 26.5 31 28.6 39.8 38 40.6
B FEHEA35 1 g/m3T R - HE 3 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 2 9
BEHEAS5 u g/m3EHBZ A HROEMAEB KT ZENE 10.0 0.0 3.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34 6.5 25
Hhi#lE B 30 31 30 31 31 29 30 30 31 30 28 30 361
AFi#E 18.7 20.1 19.9 16.0 20.8 13.1 16.4 10.3 12.7 15 14.9 17.8 16.3
EAH BESEORSIE 32.6 375 44.6 30.4 419 29.1 34.4 292 34.1 31.2 30.8 31.3 446
B EHEAS5 1 g/m3ZE#Z =B 3 0 1 3 0 5 0 0 0 0 0 0 0 9
B FE9{EA35 4 g/m3%Et A - AR DEHAE BRI T HEIE 0.0 3.2 10.0 0.0 16.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5
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BIERA EE 274 (20154F) R 284F (20164F) Ba
48 5F 6F 78 8 A 9A 108 18 128 18 28 3A

HhBlE B 30 31 29 31 31 30 31 30 30 31 28 31 363
AEHiE 20.2 22.0 224 19.2 222 14 18.1 13.7 13.6 15.1 14.6 18.2 17.8
s BEHEDORSIE 355 41.0 42.8 33.3 42.9 28.3 41.6 30.8 31.2 325 33 36.9 429
B FEHEA35 1 g/m3TiE A - HE 1 2 5 0 4 0 2 0 0 0 0 1 15
BEHEAS5 u g/m3EHBZ A HROEMAEB KT ZENE 3.3 6.5 17.2 0.0 12.9 0.0 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 4.1
H3hiBlE B 30 31 29 30 31 30 31 30 31 31 28 31 363
AFEHiE 18.3 19.6 20.0 16.4 21.4 13.3 17.1 12.9 14 16.8 16.3 18.9 171
BRE BESEORSIE 33.9 35.8 431 30.5 41.9 28.9 38.1 31.1 34.2 35.1 36.2 355 431
B EHEAS5 1 g/m3%E#Z =B 3 0 1 3 0 4 0 2 0 0 1 1 1 13
B F{EA35 4 g/m3% itz - A DA AT BT HEIE 0.0 3.2 10.3 0.0 12.9 0.0 6.5 0.0 0.0 3.2 3.6 3.2 3.6
HhBlE B 30 31 30 31 31 29 31 30 31 30 28 29 361
AEHiE 17.8 18.6 18.0 15.0 19.3 11.9 16.1 11.9 14.6 15.4 14.1 17.8 15.9
BEE/NFR |BEHEORSE 30.8 36.5 37.6 28.5 40.3 26.8 355 295 345 30.3 29.9 30.1 403
B HEA35 1 g/m3T A - HE 0 1 2 0 3 0 1 0 0 0 0 0 7
BEHEAS5 u g/m3EHBA A HROEMAEB KT ZENE 0.0 3.2 6.7 0.0 9.7 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9
Hhi#lE B 30 30 30 31 31 30 31 29 31 31 28 31 363
AFEHiE 18.8 19.2 18.2 14.0 18.7 12.1 16.4 11.4 13.8 15.5 15.9 19.3 16.1
B4 H BESEORSIE 33.0 33.6 39.5 30.3 395 26.8 35.3 30.4 34.2 335 32 349 395
B EHEAS5 1 g/m3%E#Z =B 3 0 0 3 0 3 0 1 0 0 0 0 0 7
B FE{EA35 4 g/m3% A - A DB AT BT HEIE 0.0 0.0 10.0 0.0 9.7 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9
HhBlE B 30 31 30 31 31 30 30 30 31 31 29 31 365
AEHiE 16.0 16.9 17.8 14.6 19.2 12.6 15.4 9.3 9.4 11.2 10.7 13.9 13.9
FARIT BEHEDORSIE 31.3 36.3 38.8 30.9 39.5 25.4 35.6 27.7 27.9 325 25.9 273 395
B FEHEA35 1 g/m3T A - HE 0 1 2 0 3 0 1 0 0 0 0 0 7
BEHEAS5 u g/m3EHBA A HROEMAEB KT ZENE 0.0 3.2 6.7 0.0 9.7 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9
HhiBlE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 29 29 31 364
AFi#E 9.0 1.1 8.1 5.4 9.3 6.5 9.4 3.7 6.5 8.2 8.8 9.9 8.0
AFER |BEHENRSIE 23.1 21.1 24.2 19.3 23.7 15 215 10.3 236 17.4 226 23.2 24.2
B EHEAS5 1 g/m3ZE#Z =B 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F{EA35  g/m3% itz - A DB AT BT HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HhBlE B 30 31 30 31 29 30 31 30 31 31 29 31 364
AEHiE 16.9 18.6 19.0 15.2 19.5 14.4 17.1 11.6 12.9 14.2 12.3 15.1 15.6
KE BEHEDORSIE 34.7 38.1 39.0 29.7 39.6 28.6 355 28.3 29 35.8 36.3 31.7 39.6
B FEHEA35 1 g/m3T iR - HE 0 1 1 0 3 0 1 0 0 1 1 0 8
BEHEAS5 u g/m3EHBA A HOEMAEB KT ZENE 0.0 3.2 3.3 0.0 10.3 0.0 3.2 0.0 0.0 3.2 34 0.0 2.2
Hhi#lE B 30 31 30 28 31 30 31 30 31 29 29 31 361
AFi#E 14.7 14.3 12.4 9.1 13.8 9.3 13.1 75 10.6 11.8 12.6 14.2 12.0
J\IBE BESEORSIE 30.2 30.2 26.3 245 33.3 19.8 27.4 18.9 31.9 30.7 295 27.7 33.3
B EHEAS5 1 g/m3ZE#Z =B 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FE9{EA35 4 g/m3%E A - A DA AT BT HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HhBlE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 29 29 31 364
AEHiE 12.7 12.6 10.0 7.7 12.1 8.1 12 6.3 95 11 121 13.7 10.6
FHNS BEHEDOREIE 28.6 21.8 25.1 24.8 31.1 18 23.1 13.6 28.8 24.4 29 25 31.1
B FEHEA35  g/m3T A - HE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FHEAS5 u g/m3EHA A HOEMAEBHKITZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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LESRIEO 1 A HIEA30. 04 ppm LU F T | 1 A FHIEAS0. 04 ppn| TFHICH S 1 H
CEMEREE |0 o, 1EERIMEAS0. 1 ppm LR CHR| L FThiuE, B | T T H 5 HE
X, RERMEERTH D, YR TH D, Eizox, WEMED
BWENDL 2 %D
VST 1 FFEIIA10 ppn AT | FEAIA510 ppn o1 | R0 IS DD S D
— LR \ﬁo\1%%@@8ﬁ%$wﬁﬁmmm?%ﬂﬁ\%ﬁﬁﬁéi?%;ifﬁi
LIFThiuE, BEIEEERTHD TH D, 1o % 7
‘ ] HHEZE B2 5 H N
g | L PO 1 FFEIA0 10 mg/m' LT C | FEA0.10 me/n'| o gy g g
- %@\ﬂo\1ﬁ%ﬁﬁammyquf@%{F§%hm\%ﬁ%t%mi%ﬁﬁﬁk
; i, BEREER CTH D, HEERLTH D, NN
el JB\E] (5~208F) OEREEIZBWT, 1 KH
o fEEA30. 06 ppmEh FToh LI, BR T A UEE L
Y VN
b5,
ERIC 5 1 HESE S IRV 55598
b ESR % 224 T AAE2Y0. 06 ppmLdl T CTHIVITER
BHMEERTH D,
VAREED 15pug/m* LR THY . o,
U TSy 1 B D BV D 98%ITH Y 35
W'E N 35 ug/m* LA R CThIE, BriEFHEER
b5,
ik

1. AR & 13, B2 T > R SUT RIS & BREAEOERRILZFHE T 572012475 b DT

B 5,

2. RMIAIRHM & 13, RRTGYISH DR O R 2 R o720 FRICOT 2 MER Rz &
BN L7z E TR 21T 5 b D TH D,

3. 1 HFEMEDFHEIC & 7= - T,

1 W ME D R PUAS 4 B 288 2 235 B3R & LRy,

4. bR, bR, TR IR E R O T b2 E O B YIRS 7 o TIE, AR T E R
36000 AT O TG AITIT B & LR, BUNBL RISV Tk, AZ0AIE H 23250 B2 72720
BLEIZiIg e L,

_65_




&Rl 2
BIRERRUFLRABRRER )

(B89)

F1E ZOEMIT. KRG IEES 2350 QN B iR LN ERS 1R S 5526 5 DI E 1 &
S BAROHE 2 HIEUNCERT 5 & &b, BERRIC L HIEYRORR A [X
V. BREFEVMEDMERFER AN A -0, HEOREICET 5 LEEIEA ED, HilsERO
B & AR RO EE XD 2t HIE T 5,

(BLEEBE =)

T2 KRRUGHICHET 2BBEEOIHS ORISR E T HHERT, BIFRE 1 ORES CLIF
JEERIES] LWno,) &35,

Cop$:ihcn)

FIE FEETICRIT 2 KREAIGLOHDIE L, T OO SIS TR 5 Hieg
DRXGr L L, HEEIRA kX, [KESMFEERUSCED DL LD ET 5,

DU ST, BT, SR, Al

(FERDUNE)

FTAE RiF, BEROHEICEA L, KRRIGEWE ORIEE, K[EBERE OMOLE 2 E
WaE ., TNETNOREREN, B FREE., BREENOIET I LD LT 5,
(REEORS. TVIZHRSRUMBBROELE)

E5F BRARHURDIXS. Be. RroEHEL, FHIE LCHIERE20EBY L, £
DIERT, ZHEND RN > TR R OV E D4 A2 7T 56D L35, 7272
L. LR, X F Y MIOWTE, MEF ATy TOARERT DD LT 5,
(R RUHERROE L)

FTOSE RHIFERE 2 OIS IR, FARRISCATENM TV, IRICHET 5 Haa B & O
R—LbR—=VZBULTCEOREEZ IZEMT D L Ebic, BfRE Y 7 7Ic@mH L, W
NEROHEDET D, (72720, AF v F 2 MARDETH PHRE O EREWITLR D
TR EBR<,)

AARGE SR (NHK 7 V47 L E)
FEMEOERStE (RNBI V45 L)
St T LveEE (EBCTLE)
BEtH T LE (HWVTLE)

S EEHETLE (ea t)

(RABFDIEE)

FTE PIFERE 2O IR E LT L Zi13. ZOEEDIFRE 3 L OVE 4 1R T 8KER
W I - T, BRSBTS 5 & LI, BIRFES ITEDLFEE LD LD ET 5,
2 BIEFESOHEDI B, BIRE6IZED D THCLF W IRETS &), )oKk
LW ESE, S, MEEOREIX, MAREMEIEMTO b LT 5,

3 BUEE 5 IR DT R LSO EIC OV TIE, B O 25T b D &5,
4 RBIRE S OREZMERT 5720, BRiX, BEOXSIIG U, HEE AR Z8bd 2
HoD LT B,

5 WIS THIZ., BEORS T LIHUIEENE ., O, R, &k,
MDMEE A LT e 70,

(HEREKROINERVFAES)

FE8E PIRKEBIX. BIRRIC L VHEORARNEZIET S & L i, MBI U CHRE
BrFERITHLEDET D,

(BB DB )

FOEK BREBROREZITOICH - TL, BFRMICk L, MERHG 1 ZRDL D ET
Do
(BERMEES & D EHRE)

FTI0FK ZOFEROFHRIT Y7o > Tix, BIHREE & DR AZ&HIC L, EHOBELXX Db

_66_



DET D,

1. :W&H\;J%iﬁé%ci\ W5 344 H 1 BB FEMT 5,
2. BIRRORSKIG YR A (A 5 1485 0 1 AT, BT 5,
:@gﬁg\ﬁg&i\ WBFI5 6444 A1 BB EET 5,
L T
:@Q%m\¥%4$1oﬂ1aﬂ%£mﬁéo
:@gﬁz‘ﬁg&i\ VRS H4 H 1 BT 5,
:@gﬂﬁ\¥&7$4ﬂlﬁ#%£mﬁéo
:@gilgni\ Tk 1 04 A 1 A0S ERT 5,
:@gflgni\ T 1 244 8 1 A0S ER_T 5,
:@g?\%&i\ TRkl 448 1 B DERT 5,
:@g%@\$%14$9ﬂ45ﬂ%%%#60
:@gflgni\ k1 544 8 1 A0S ERT 5,
:(Dg?l%&i\ TRkl 6444 H 1 A0S ERT 5,
:@%S[%;i\ V1 641 1 H 1 B EET 5,
:@g%ﬁl”ai\ VR 1 TH 4R 1 B ERT S,
:(Dg?l%&i\ TRkl 844 H 1 AnbEMT 5,
:@giﬁlﬂjm V1 994 H 1 B 3T 5,
:@giﬁlﬂjm VL2 04 H 1 B 3EiT 5,
:@g?}%@i\ Tk 2 344 H 1 A0S EMT 5,
:o)giﬁlﬂjm VL2 494 H 1 B ERT 5,
:@g%d\¥ﬁ25$4ﬂlaw%£w¢éo

_67_



BIZR 5 2

-

g LS Y B TR e R B - D < BARF O & X
159 B 56 B
X4y fiR bR BB
i 1Rk R IR E —WfbiRE | (keSS F¥ b
EINERNE LB L0 T L | — D34 Mg N T D JEHE
T, AT DIGGA TR ERICIRT DR, AR
Ihdbx (T % 25 X3 B D15 Gy B i B EfE
ETEDY, o, [KERMNND
HTEDIRENELT D BZENN
Tk (1) 1 K¢RfE0.1ppmLL £ 0.4ppmih b [HEEHRFESEEIGYA | R< RoTc bR b o L& LT
AN 3 g RS SR AWIRY SR LBENRHDHETHL| D
ETHLTE X mlx
(2)  0.2ppmih_k X 1 B[
R 0.2ppmLL_E X 3 IR¢fH] 2.0mg/m® LAk X 2 BEfH] 30ppmEL = |0.5ppmLLh | [0.12ppmEL |
| 0.3ppmbL kX 2 ¢
> A8IF[H ) fE = 0.15ppm
|
e (A) EEHFOH 1RHERE  [EERET% 1 RHEZE L (40ppmEl E [0.7ppmEd | [0.24ppmLL |
U 72 IR R C Y R AR R bR | 72 IR i C SRR T R R R
DEE DEE
(B) 0.5ppmPL b X 2 HEf
0.7ppmPk E X 1 KRR
EAREZER (0.5ppmLEL kX 3 IRFfH] 3.0mg/m® LI kX 3 B 50ppmELl k. [1.0ppmLiE |0.4ppmlL k-
0.7ppm2L £ X 2 KffF
() 1. BRRESICHIZ - T, SFHIRBIEERNE S OMEMEZRE L CTHBT2 b0 Th o2, FHIE LT1HEROMN Rl EIcE L-BEE TR T 5,
2L, ZOHBAE, EENEROREM, BAEROSARD, [ERNEEEE L THIBT 5,
2. BEREORS KO, JRAIE U TARZEMZE 3 oM DXy Z LTI b D ET 5,
3. AFLL L MIHDDHETHTFRICOWTIE, FAIE LTHIADITRFETICESTT DD LT 5,
4. WSRO0 TRIZOW T, HEZOES I ThRNbED LT 5,
() BIFEHE 1, 3~64HME




&3

WRTHEE D RE O AL T A F 4 MEBRIES B GREET~)

i A 4 5 6 7 8 9 10 3
e J5s Bk 1 1
IRIR I 1 1 2
WEA B 2 2
FEIS IR 2 3 4 9
BRI 2 9 5 16
THER 1 2 7 5 15
HRUER 1 1 9 3 14

P21 IR, 1 1 6 2 10
LA 1 1
gy 1 1
HAF 1 1 2
NG 2 1 8 11
T IR 1 1 2
RE R 2 2
fi] Ly I 2 1 6 9
J B 1 1 1 3
)R 1 1

it 0 15 5 40 41 0 0 101

CEpeTd s Ena L)

_69_




_OL_

4

BEONACFEAF L F 2 MEEBRFERES RO EE HABOHERE BREAH )

fi= Bfmas5| 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
2 [EL K
VA 0 AT A 1 7 14 21 22 21 21 19 22 16 16 9 13 17 16 16
N
T JE A K 7(0) 98(0)| 176(0)| 328(2)| 288(2)| 266(5)| 150(0)| 167(0)| 169(3) 84(0) 86 (0) 59(0) 73(0)| 131(0)| 135(2)| 171(0)
AT IR AL 4 7 13 19 16 17 15 11 12 9 9 8 9 9 6 10
e O i H
N 17,887 | 48,116 | 21,483 |31,936 |14, 725 |46, 081 4,215 2,669 5,376 4,083 1,420 780 446 1,721 5, 822 966
A EFi6 1 6 2 6 3 Rt 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
-
VE A AT 4 15 18 16 17 22 15 16 15 19 19 18 20 22 19 22 20
& AN
Ew FE B K 85(0)| 168(0) 86 (0) 63(0)| 242(0)| 121(0)| 164(0) 71(0)| 175(0)| 139(0) 99 (0) 95(0)| 135(0)| 100(0)| 259(0)| 193(0)
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WO R
N 48 1, 056 132 36 58 1, 454 307 93 564 192 64 3156 1, 270 402 1,479 343
i R 1 4 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
IR E
VO AT %% 23 19 22 21 25 28 25 28 22 18 17 18 15 17
s
#e JUNER 184(2)| 108(0)| 189(0)| 185(1)| 177(0)| 220(0)| 144(0)| 123(0)| 182(0) 82(0) 53(0)| 106(0) 83(0)| 101(0)
HRIF AL 9 5 9 10 8 14 10 12 10 4 3 3 2 1
#wEOEH
NS 1, 347 254 393 1, 495 289 1,910 400 910 128 69 80 78 33 2
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BEH5

HENAEMEETE — (CPRk284E3 H HifE)

W QUERE | ARt o - ek TR EURIER | A% v & MEER E R E — Al R SR E B RAV 7K S8 E JE T JEGE (USSR 7S
gl #CA MODEL-333 8 IR C-W503
JNZ T foA SA-6338 foA 0A-781 WM GLN-354B 7 K AG-205 IR C-W503 WA FPM-377-2
NI WA GFS-152 St MV-110P-C
FF =5 FCA SAP-700 W GUX-253 WM GLN-354B /NEEJRC C-W1T75N WA FPM-377-2
T WA GRH-106 /NEEJRC C-W1T5N
% 5k #CA MODEL-333 8 Y =27 SAT-600
&7 #CA MODEL-333 8 FOA 0A-781 FOA NA-T21 HAE GHC-75M A A>T N-800-6R L FPM-377-2
HE R T A #Hl GRH-106 INAEJR C-W175N
ikt HHl GFS-256 5 AAMS-4040C FOA NA-721 I APMA-3600 LA HA-671 HAT N-800-6R AR FPM-377-2
T FOA SAP-700 FOA 0A-683 FOA NA-T21 HAE GHC-3558 #E b SA-250
Ll Wi APOA-3700 FOA NA-T721 FOA HA-671 A Y a— SAT-530
R i) FOA SAP-700 KM DG-553B
[EES fOA SA-633 8 FOA 0A-781 FOA NA-T721 7Y R AG-205 JeiE MVS-350 FOA PM-T12
T E #CA MODEL-331 8 W SA-250
JRIT HUEE GRH-106 - DUB-12 St MVS-350
e HHf GRH-106 FOA 0A-781 WA GLN-254 S MVS-350 S FPM-377-2
ey S5 APMS-3720SD INAEIRL C-W503
FHER HHE GRH-106 INAEJRL C-W503
K H FOA MODEL-331 8 H A= N-800-6R
AIR1E FOA PM-712
AR HOAE GRH-72H-1
=UN) WAL GFS-327 i85 APOA-3700 B GLN-354 B GHC-255 St MVS-350 FOA PM-712
I WAL GFS-327B Ji3% APNA-3700 St MVS-350 HUEE FPM-377-1(S)
A FEA SAP-700 Ji35% APNA-3600 St MVS-350 HUEE FPM-377-1(S)
AHTIHE Ji 45 APMA-3600
SRR N WAL GFS-327 Hflil GUX-353R Wl GLN-214] i APMA-3600 Hf GHC-355 St MVS-350 FEAS PM-T12
i WA GFS-327 Hilil GUX-353 Hfil GLN-354 Hfil GFC-351 Wl GHC-255 JeitE MVS-350 FEAS PM-T12
R KH DG-553B WO FPM-377-2
KT TR oA PM-T12
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